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Slovami primátorky: Pustime do srdca radosť a nádej

Kedy, ak nie teraz, v čase blížiacich sa veľkonoč-Kedy, ak nie teraz, v čase blížiacich sa veľkonoč-
ných sviatkov, ktoré sú pre kresťanov najvýznam-ných sviatkov, ktoré sú pre kresťanov najvýznam-
nejším sviatkom, oslavou vzkriesenia Ježiša Krista.nejším sviatkom, oslavou vzkriesenia Ježiša Krista.
Nastal čas, aby sme objavili v srdci radosť a tú aj Nastal čas, aby sme objavili v srdci radosť a tú aj 
medzi sebou zdieľali a pomáhali si v ťažkostiach, medzi sebou zdieľali a pomáhali si v ťažkostiach, 
ktoré trápia každého... niekoho možno menej, ktoré trápia každého... niekoho možno menej, 
iného viac. A tak nikto z nás by nemal byť medzi iného viac. A tak nikto z nás by nemal byť medzi 
ľuďmi, ktorí robia náš život ešte ťažším. Potrebu-ľuďmi, ktorí robia náš život ešte ťažším. Potrebu-
jeme ľudí, pri ktorých sa cítime ako doma, tých, jeme ľudí, pri ktorých sa cítime ako doma, tých, 
ktorí prinášajú pohodlie, pokoj a pocit mieru. To ktorí prinášajú pohodlie, pokoj a pocit mieru. To 
je pocit, to je druh energie, ktorú potrebujeme vo je pocit, to je druh energie, ktorú potrebujeme vo 
svojich životoch ....Pripomínajme si slová, ktorá svojich životoch ....Pripomínajme si slová, ktorá 
som nedávno počula: „som nedávno počula: „Zdieľaná radosť je dvojná-Zdieľaná radosť je dvojná-
sobná radosť a zdieľaná bolesť je polovičná bolesť.sobná radosť a zdieľaná bolesť je polovičná bolesť.“ “ 
Práve sviatky Veľkej noci sú dôkazom našej viery, Práve sviatky Veľkej noci sú dôkazom našej viery, 
že zázraky sa dejú.že zázraky sa dejú.

Jar dorazila aj do Púchova a momentálne svie-Jar dorazila aj do Púchova a momentálne svie-
ti všade žltá farba - vysadené narcisy kvitnú  ti všade žltá farba - vysadené narcisy kvitnú  
a nechávajú nám možnosť sa nimi pokochať,  a nechávajú nám možnosť sa nimi pokochať,  
a to až do času, kým o pár dní začnú rozvíjať svoju a to až do času, kým o pár dní začnú rozvíjať svoju 
krásu farebné tulipány. Užite si túto krásnu jarnú krásu farebné tulipány. Užite si túto krásnu jarnú 
atmosféru  a verím, že spolu s krásnou veľkonoč-atmosféru  a verím, že spolu s krásnou veľkonoč-
nou výzdobou v mestezvýšia atraktivitu predsvia-nou výzdobou v mestezvýšia atraktivitu predsvia-
točnej atmosféry. Čítala som, že točnej atmosféry. Čítala som, že aj príroda k nám aj príroda k nám 
hovorí, a kvety sú jej najnežnejšie slováhovorí, a kvety sú jej najnežnejšie slová. Tak počú-. Tak počú-
vajme pozorne.vajme pozorne.

Vítanie jari v Púchove bolo nádherným začiat-Vítanie jari v Púchove bolo nádherným začiat-
kom jarného obdobia. Jarmočné dobroty rozvo-kom jarného obdobia. Jarmočné dobroty rozvo-
niavali, v stánkoch nás vítali remeselné výrobky niavali, v stánkoch nás vítali remeselné výrobky 
všetkých druhov, jarné slniečko opatrne hrialo, všetkých druhov, jarné slniečko opatrne hrialo, 
Morena skončila vo Váhu a vystúpenia našich detí Morena skončila vo Váhu a vystúpenia našich detí 
a bohatý, folklórnymi tradíciami nabitý program a bohatý, folklórnymi tradíciami nabitý program 
potešili všetkých návštevníkov. Veľkonočný potešili všetkých návštevníkov. Veľkonočný 
jarmok dopadol skvele, zimu sme odprevadili a jar jarmok dopadol skvele, zimu sme odprevadili a jar 
privítali. A to všetko vďaka deťom z materských  privítali. A to všetko vďaka deťom z materských  
i základných škôl, ZUŠ, CVČ Včielka, AB kids Acade-i základných škôl, ZUŠ, CVČ Včielka, AB kids Acade-
my, DFS Púchovček, Biela Voda, DĽH Lachovček..., my, DFS Púchovček, Biela Voda, DĽH Lachovček..., 
ktorí si pripravili krásny program, ale i vám všet-ktorí si pripravili krásny program, ale i vám všet-
kým, ktorí ste sa prišli “navoňať” jarmočnou atmo-kým, ktorí ste sa prišli “navoňať” jarmočnou atmo-
sférou a podporiť vystupujúcich, ale aj OZ Patrola sférou a podporiť vystupujúcich, ale aj OZ Patrola 
Chlpáči a Púchovské labky. Ďakujem celému orga-Chlpáči a Púchovské labky. Ďakujem celému orga-
nizačnému tímu z mestského úradu, Púchovskej nizačnému tímu z mestského úradu, Púchovskej 
kultúry, Podniku technických služieb, mestskej kultúry, Podniku technických služieb, mestskej 
polície, DHZ Púchov, Dennému centru senio-polície, DHZ Púchov, Dennému centru senio-
rov, účinkujúcim a všetkým ďalším, ktorí prispeli rov, účinkujúcim a všetkým ďalším, ktorí prispeli 

svojou osobnou účasťou na príprave i realizácii svojou osobnou účasťou na príprave i realizácii 
celého jarmoku. Boli ste úžasní! celého jarmoku. Boli ste úžasní! 

Krásne bolo aj podujatie v budove Divadla veno-Krásne bolo aj podujatie v budove Divadla veno-
vané oslavám učiteľského povolania, kedy mi bolo vané oslavám učiteľského povolania, kedy mi bolo 
cťou udeliť ocenenia vám, milí učitelia, ktorí ste vo cťou udeliť ocenenia vám, milí učitelia, ktorí ste vo 
svojom profesijnom živote dokázali a stále doka-svojom profesijnom živote dokázali a stále doka-
zujete, že vám záleží na deťoch, mládeži, na našej zujete, že vám záleží na deťoch, mládeži, na našej 
spoločnosti. Poďakovanie a blahoželanie však spoločnosti. Poďakovanie a blahoželanie však 
patrí všetkým zástupcom tohto nádherného povo-patrí všetkým zástupcom tohto nádherného povo-
lania a tiež všetkým nepedagogickým pracov-lania a tiež všetkým nepedagogickým pracov-
níkom škôl a školských zariadení, ktorí sú níkom škôl a školských zariadení, ktorí sú 
neoddeliteľnou súčasťou výchovno-vzdelávacie-neoddeliteľnou súčasťou výchovno-vzdelávacie-
ho procesu. Vo veľkej miere je osud tohto štátu ho procesu. Vo veľkej miere je osud tohto štátu 
i národa, kultúra správania sa k sebe navzájom, i národa, kultúra správania sa k sebe navzájom, 
záujem o človeka ako takého aj vo vašich rukách  záujem o človeka ako takého aj vo vašich rukách  
a je to veľká zodpovednosť. Milí pedagógovia, a je to veľká zodpovednosť. Milí pedagógovia, 
ešte raz ďakujem! Viac o tejto krásnej akcii sa dočí-ešte raz ďakujem! Viac o tejto krásnej akcii sa dočí-
tate v aktuálnom vydaní Púchovských novín. tate v aktuálnom vydaní Púchovských novín. 

12. ročník Poetického Púchova, ktorého vyhod-12. ročník Poetického Púchova, ktorého vyhod-
notenie sa konalo v piatok, bol opäť prehliad-notenie sa konalo v piatok, bol opäť prehliad-
kou úspešnej celoslovenskej poetickej tvorby od kou úspešnej celoslovenskej poetickej tvorby od 
najmenších poetov až po dospelých skúsených najmenších poetov až po dospelých skúsených 
tvorcov. Z celkového počtu 84 autorov ocenila tvorcov. Z celkového počtu 84 autorov ocenila 
odborná porota tých najlepších, pričom vybera-odborná porota tých najlepších, pričom vybera-
la z 209 zaslaných básní, reflektujúcich súčasnú la z 209 zaslaných básní, reflektujúcich súčasnú 
dobu, spoločnosť, vzťahy a ostatné aktuálne témy. dobu, spoločnosť, vzťahy a ostatné aktuálne témy. 
Dáška Illiová spolu s Alenkou Strýčkovou a celým Dáška Illiová spolu s Alenkou Strýčkovou a celým 
tímom z CVČ Včielka odviedli kus dobrej práce tímom z CVČ Včielka odviedli kus dobrej práce 
a výsledkom sú prezentácie a ocenenia nových a výsledkom sú prezentácie a ocenenia nových 
talentov - básnikov. Blahoželám všetkým víťazom talentov - básnikov. Blahoželám všetkým víťazom 
a zúčastneným a prajem veľa ďalších inšpiratív-a zúčastneným a prajem veľa ďalších inšpiratív-
nych podnetov pri ďalšej tvorbe. Ďakujem Dáške nych podnetov pri ďalšej tvorbe. Ďakujem Dáške 
a Centru voľného času a už teraz sa teším na ďalší a Centru voľného času a už teraz sa teším na ďalší 
ročník “Poetický Púchov”.  ročník “Poetický Púchov”.  

V rámci ďalšieho investičného rozvoja v rámci V rámci ďalšieho investičného rozvoja v rámci 
športovej infraštruktúry sa podarila ďalšia skvelá športovej infraštruktúry sa podarila ďalšia skvelá 
vec, keďže sme sa len pred pár dňami dozvedeli, vec, keďže sme sa len pred pár dňami dozvedeli, 
že bola schválená naša žiadosť o čerpanie takmer že bola schválená naša žiadosť o čerpanie takmer 
390 tisíc eur na vybudovanie multifunkčného 390 tisíc eur na vybudovanie multifunkčného 
ihriska v areáli MŠK Púchov. Po doručení rozhod-ihriska v areáli MŠK Púchov. Po doručení rozhod-
nutia a podpísaní zmluvy tak budeme môcť pristú-nutia a podpísaní zmluvy tak budeme môcť pristú-
piť k samotnej realizácii, a to všetko s cieľom, aby piť k samotnej realizácii, a to všetko s cieľom, aby 
v jesenných mesiacoch už mohli mladí športovci v jesenných mesiacoch už mohli mladí športovci 
vykonávať tréningovú činnosť na novom ihris-vykonávať tréningovú činnosť na novom ihris-
ku. Nové futbalové ihrisko pribudne už čoskoro ku. Nové futbalové ihrisko pribudne už čoskoro 
v Nosiciach, kde finišujú práce na dokončení v Nosiciach, kde finišujú práce na dokončení 
celej realizácie. V pondelok 7. apríla začali práce celej realizácie. V pondelok 7. apríla začali práce 
na budovaní prístrešku na Dome smútku v Nosi-na budovaní prístrešku na Dome smútku v Nosi-
ciach a tiež na kolumbáriu na cintoríne v Púchove. ciach a tiež na kolumbáriu na cintoríne v Púchove. 
Intenzívne pracujeme aj na ďalších rozbehnutých Intenzívne pracujeme aj na ďalších rozbehnutých 
investičných akciách, ako je napríklad Materská investičných akciách, ako je napríklad Materská 
škôlka Požiarna 1292, ale i školský areál na ZŠ škôlka Požiarna 1292, ale i školský areál na ZŠ 

Gorazdova, kde plánujeme, ak počasie dovolí, 6. Gorazdova, kde plánujeme, ak počasie dovolí, 6. 
mája slávnostné otvorenie. Posledné dokončova-mája slávnostné otvorenie. Posledné dokončova-
cie úpravy prebiehajú na verejnom priestranstve cie úpravy prebiehajú na verejnom priestranstve 
pri ZUŠ v Púchove. V blízkych dňoch začne revita-pri ZUŠ v Púchove. V blízkych dňoch začne revita-
lizácia detského ihriska pri bývalom Dome kultúry. lizácia detského ihriska pri bývalom Dome kultúry. 
Dokončovacie práce prebiehajú aj na Pamätníku Dokončovacie práce prebiehajú aj na Pamätníku 
obetiam tragédie a úcty, ktorý slávnostne odha-obetiam tragédie a úcty, ktorý slávnostne odha-
líme pri príležitosti osláv 80. výročia oslobodenia líme pri príležitosti osláv 80. výročia oslobodenia 
mesta od fašizmu. V realizácii sú aktuálne aj akcie mesta od fašizmu. V realizácii sú aktuálne aj akcie 
s obnovou vodorovného značenia, ale aj opra-s obnovou vodorovného značenia, ale aj opra-
vou havarijných úsekov miestnych komunikácií. vou havarijných úsekov miestnych komunikácií. 
Pomaly, ale isto sme začali s úpravou „Nábrežné-Pomaly, ale isto sme začali s úpravou „Nábrežné-
ho parku“, priestoru pri Váhu, ktorý sa nám poda-ho parku“, priestoru pri Váhu, ktorý sa nám poda-
rilo po dlhých rokoch získať do užívania. Našou rilo po dlhých rokoch získať do užívania. Našou 
snahou je vytvoriť v tomto priestore oddychovú snahou je vytvoriť v tomto priestore oddychovú 
zónu pre občanov. Organizujeme aj akcie súvisia-zónu pre občanov. Organizujeme aj akcie súvisia-
ce s Dňom Zeme i tradičné čistenie mesta, ktoré ce s Dňom Zeme i tradičné čistenie mesta, ktoré 
sa bude konať 26. apríla. Sledujte prosím oficiálne sa bude konať 26. apríla. Sledujte prosím oficiálne 
sociálne siete mesta a môžete sa aj Vy zapojiť pre sociálne siete mesta a môžete sa aj Vy zapojiť pre 
zlepšenie života vo Vašom okolí.zlepšenie života vo Vašom okolí.

Minulý týždeň sa konalo na podnet poslan-Minulý týždeň sa konalo na podnet poslan-
ca MsZ Ivana Kubiša v Dome kultúry v Hoštine ca MsZ Ivana Kubiša v Dome kultúry v Hoštine 
stretnutie s občanmi miestnej časti Vieska-Bezde-stretnutie s občanmi miestnej časti Vieska-Bezde-
dov, Ihrište, Hoština, v rámci ktorého sme infor-dov, Ihrište, Hoština, v rámci ktorého sme infor-
movali o prebiehajúcich investičných akciách  movali o prebiehajúcich investičných akciách  
a opravách, ale i preberali podnety, žiadosti  a opravách, ale i preberali podnety, žiadosti  
a návrhy riešení na zlepšenie podmienok života  a návrhy riešení na zlepšenie podmienok života  
v týchto častiach mesta.v týchto častiach mesta.

Pripomínam aj výzvu pre vás všetkých, ktorí Pripomínam aj výzvu pre vás všetkých, ktorí 
tento rok oslavujete 50., 55., 60. a 65. výročie Vášho tento rok oslavujete 50., 55., 60. a 65. výročie Vášho 
sobáša. Ak si chcete s nami pripomenúť toto Vaše sobáša. Ak si chcete s nami pripomenúť toto Vaše 
výročie, ste občanmi Púchova a sobáš ste uzav-výročie, ste občanmi Púchova a sobáš ste uzav-
reli v Púchove alebo v inom meste, kontaktujte, reli v Púchove alebo v inom meste, kontaktujte, 
prosím kolegyňu na mestskom úrade: Ing. Karin prosím kolegyňu na mestskom úrade: Ing. Karin 
Lašákovú na telefónnom čísle +421424650843.  Lašákovú na telefónnom čísle +421424650843.  
V máji pripravujeme malú slávnosť „Jubilejné V máji pripravujeme malú slávnosť „Jubilejné 
sobáše“, na ktorej by sme sa s vami radi stretli.sobáše“, na ktorej by sme sa s vami radi stretli.

Pred nami je „Veľký“ týždeň, ktorý začne Kvet-Pred nami je „Veľký“ týždeň, ktorý začne Kvet-
nou nedeľou a jeho vyvrcholením bude slávenie nou nedeľou a jeho vyvrcholením bude slávenie 
veľkonočných sviatkov. Tak skúsme spoločne veľkonočných sviatkov. Tak skúsme spoločne 
prispieť k „veľkonočnému zázraku“ a byť lepším prispieť k „veľkonočnému zázraku“ a byť lepším 
človekom. „človekom. „Bez ohľadu na to, akým pokazeným Bez ohľadu na to, akým pokazeným 
sa svet zdá, vždy môžeme byť tým človekom, ktorý sa svet zdá, vždy môžeme byť tým človekom, ktorý 
lieči. Tým, ktorý vie, ako počúvať. Tým ktorý rozdáva lieči. Tým, ktorý vie, ako počúvať. Tým ktorý rozdáva 
úsmevy, ktorý zdieľa svoje svetlo. Tým, ktorý popraje úsmevy, ktorý zdieľa svoje svetlo. Tým, ktorý popraje 
dobrý deň...Pretože bez ohľadu na to, aké je všetko dobrý deň...Pretože bez ohľadu na to, aké je všetko 
pokazené, vždy môžeme patriť medzi tých ľudí, ktorí pokazené, vždy môžeme patriť medzi tých ľudí, ktorí 
to dokážu urobiť trochu ľahším, pre niekoho, kto to to dokážu urobiť trochu ľahším, pre niekoho, kto to 
potrebuje.potrebuje.““

Prajem Vám všetkým pokojné a požehnané Prajem Vám všetkým pokojné a požehnané 
veľkonočné sviatky naplnené pokojom a láskou!veľkonočné sviatky naplnené pokojom a láskou!

Katarína HenekováKatarína Heneková  

Hlavnú cenu „Poetický Púchov“ získala 
Mgr. Zuzana Martišková
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Divadlo Púchov sa v piatok 28. Divadlo Púchov sa v piatok 28. 
marca 2025 nieslo v znamení úcty, marca 2025 nieslo v znamení úcty, 
vďaky a uznania. Pri príležitosti Dňa vďaky a uznania. Pri príležitosti Dňa 
učiteľov bolo ocenených 30 nomino-učiteľov bolo ocenených 30 nomino-
vaných učiteľov, z ktorých si 6 učite-vaných učiteľov, z ktorých si 6 učite-
ľov prevzalo Plaketu Jána Amosa ľov prevzalo Plaketu Jána Amosa 
Komenského za celoživotné vzdelá-Komenského za celoživotné vzdelá-
vanie. Odovzdané boli aj pamätné vanie. Odovzdané boli aj pamätné 
plakety školám, ktoré v tomto roku plakety školám, ktoré v tomto roku 
oslavujú významné výročie.oslavujú významné výročie.

Podujatie pripravilo Oddelenie Podujatie pripravilo Oddelenie 
školstva, mládeže, športu a kultúry školstva, mládeže, športu a kultúry 
MsÚ Púchov, a jeho atmosféra bola MsÚ Púchov, a jeho atmosféra bola 
plná radosti i dojatia. Celé podujatie plná radosti i dojatia. Celé podujatie 
sprevádzali umelecké vystúpenia sprevádzali umelecké vystúpenia 
žiakov i učiteľov Základnej umelec-žiakov i učiteľov Základnej umelec-
kej školy v Púchove. Slávnosť otvo-kej školy v Púchove. Slávnosť otvo-
ril detský spevácky zbor Be Happy. ril detský spevácky zbor Be Happy. 
Adam Gerschdorf na úvod a záver Adam Gerschdorf na úvod a záver 
zarecitoval básne, ktoré vzdávali zarecitoval básne, ktoré vzdávali 
hold učiteľskému povolaniu. V rámci hold učiteľskému povolaniu. V rámci 
hudobného programu zazneli sklad-hudobného programu zazneli sklad-
by od velikánov ako Beethoven, by od velikánov ako Beethoven, 
Vivaldi, Šostakovič či Beriot. Ďakuje-Vivaldi, Šostakovič či Beriot. Ďakuje-
me za krásny program.me za krásny program.

Hlavnou časťou programu bolo Hlavnou časťou programu bolo 
slávnostné oceňovanie pedagó-slávnostné oceňovanie pedagó-
gov, ktorí boli nominovaní školami gov, ktorí boli nominovaní školami 
a mestom za ich výnimočný prínos a mestom za ich výnimočný prínos 
v oblasti vzdelávania a výchovy. v oblasti vzdelávania a výchovy. 
Ocenení boli učitelia materských Ocenení boli učitelia materských 
škôl (MŠ Mládežnícka, MŠ Chmeli-škôl (MŠ Mládežnícka, MŠ Chmeli-
nec, MŠ Požiarna 1291, MŠ Požiar-nec, MŠ Požiarna 1291, MŠ Požiar-
na 1292, MŠ 1. mája, MŠ Nosice, ZŠ  na 1292, MŠ 1. mája, MŠ Nosice, ZŠ  
s MŠ Slovanská), základných škôl (ZŠ s MŠ Slovanská), základných škôl (ZŠ 
J. A. Komenského, ZŠ Gorazdova, J. A. Komenského, ZŠ Gorazdova, 
ZŠ Mládežnícka, ZŠ s MŠ Slovanská, ZŠ Mládežnícka, ZŠ s MŠ Slovanská, 
ZŠ s MŠ Sv. Margity, Spojená škola), ZŠ s MŠ Sv. Margity, Spojená škola), 
stredných škôl (SOŠOaS Púchov, SOŠ stredných škôl (SOŠOaS Púchov, SOŠ 
I. Krasku Púchov – Spojená škola, I. Krasku Púchov – Spojená škola, 
Gymnázium), vysokej školy (Fakulta Gymnázium), vysokej školy (Fakulta 
priemyselných technológií), Základ-priemyselných technológií), Základ-
nej umeleckej školy Púchov a Centra nej umeleckej školy Púchov a Centra 
voľného času Včielka.voľného času Včielka.

Špeciálne ocenenie Plaketa Jána Špeciálne ocenenie Plaketa Jána 
Amosa Komenského, za mimoriadny Amosa Komenského, za mimoriadny 
prínos v oblasti výchovy a vzdelá-prínos v oblasti výchovy a vzdelá-
vania a pri príležitosti významných vania a pri príležitosti významných 
životných či pracovných jubileí, bolo životných či pracovných jubileí, bolo 
udelené pedagógom, ktorí zasväti-udelené pedagógom, ktorí zasväti-
li svoj život učiteľskému povolaniu li svoj život učiteľskému povolaniu 
a zanechali nezmazateľnú stopu a zanechali nezmazateľnú stopu 
vo vzdelávacom systéme. Ocene-vo vzdelávacom systéme. Ocene-
ní boli PaedDr. Daniela Sadloňová, ní boli PaedDr. Daniela Sadloňová, 
Ivan Sadloň, Mgr. Viera Flimmelová, Ivan Sadloň, Mgr. Viera Flimmelová, 
PaedDr. Miroslav Kubičár, PaedDr. PaedDr. Miroslav Kubičár, PaedDr. 
Alena Strýčková, Mgr. Eva Kováčová.Alena Strýčková, Mgr. Eva Kováčová.

Pamätné plakety boli odovzdané  Pamätné plakety boli odovzdané  
školám, ktoré v tomto roku oslavu-školám, ktoré v tomto roku oslavu-
jú rôzne výročia. ZŠ s MŠ Slovanská jú rôzne výročia. ZŠ s MŠ Slovanská 
oslavuje 60. výročie založenia školy,  oslavuje 60. výročie založenia školy,  
Spojená škola Športovcov 1461/17 Spojená škola Športovcov 1461/17 
Púchov 65. výročie, ZŠ Mládežnícka Púchov 65. výročie, ZŠ Mládežnícka 
45. výročie.45. výročie.

Ocenenia odovzdala pani primá-Ocenenia odovzdala pani primá-
torka mesta Púchov Katarína Hene-torka mesta Púchov Katarína Hene-
ková. Vo svojom slávnostnom ková. Vo svojom slávnostnom 
príhovore vyzdvihla dôležitosť učite-príhovore vyzdvihla dôležitosť učite-
ľov v spoločnosti: „ľov v spoločnosti: „V mene nášho V mene nášho 
mesta sa vám chcem poďakovať za mesta sa vám chcem poďakovať za 
vašu obetavú prácu. Za každý deň, vašu obetavú prácu. Za každý deň, 
keď prekonávate prekážky, hľadáte keď prekonávate prekážky, hľadáte 
nové cesty, motivujete svojich žiakov nové cesty, motivujete svojich žiakov 
a veríte v ich schopnosti. Ste svetlom, a veríte v ich schopnosti. Ste svetlom, 

ktoré osvetľuje cestu budúcim generá-ktoré osvetľuje cestu budúcim generá-
ciám. Milí učitelia, prajem vám nielen ciám. Milí učitelia, prajem vám nielen 
v tento slávnostný deň, ale aj každý v tento slávnostný deň, ale aj každý 
ďalší veľa radosti z vašej práce, uznanie ďalší veľa radosti z vašej práce, uznanie 
od vašich žiakov a ich rodičov, zdravie, od vašich žiakov a ich rodičov, zdravie, 
trpezlivosť a nevyčerpateľnú energiutrpezlivosť a nevyčerpateľnú energiu.“ .“ 
Na záver pani primátorka odovzdala Na záver pani primátorka odovzdala 
ešte jedno ocenenie - Poďakovanie, ešte jedno ocenenie - Poďakovanie, 
a to Mgr. Petrovi Bílikovi, ktorý je  a to Mgr. Petrovi Bílikovi, ktorý je  
z funkcie učiteľa momentálne uvoľ-z funkcie učiteľa momentálne uvoľ-
nený na výkon verejnej funkcie vice-nený na výkon verejnej funkcie vice-
primátora mesta Púchov.primátora mesta Púchov.

Gratulujeme všetkým oceneným Gratulujeme všetkým oceneným 
učiteľom a ďakujeme všetkým učiteľom a ďakujeme všetkým 
pedagógom, ktorý svoje povolanie pedagógom, ktorý svoje povolanie 
vykonávajú s láskou, cťou, hrdosťou  vykonávajú s láskou, cťou, hrdosťou  
a vášňou. Poďakovanie patrí aj nepe-a vášňou. Poďakovanie patrí aj nepe-
dagogickým zamestnancom škôl, dagogickým zamestnancom škôl, 
ktorý taktiež tvoria dôležitú súčasť ktorý taktiež tvoria dôležitú súčasť 
výchovno-vzdelávacieho procesu.výchovno-vzdelávacieho procesu.
Ďakujeme aj Púchovskej kultúre, s. r. Ďakujeme aj Púchovskej kultúre, s. r. 
o. a poslankyni Irene Kováčikovej za o. a poslankyni Irene Kováčikovej za 
spoluprácu pri organizácii dnešného spoluprácu pri organizácii dnešného 
podujatia. podujatia. 

Ocenení učitelia:Ocenení učitelia:
MŠ Mládežnícka - Jana Marciňová, MŠ Mládežnícka - Jana Marciňová, 

Vlasta RiečičiarováVlasta Riečičiarová
MŠ Chmelinec - Renáta Filiačová, MŠ Chmelinec - Renáta Filiačová, 

Viera LuhováViera Luhová
MŠ Požiarna 1291/26 - Erika Uher-MŠ Požiarna 1291/26 - Erika Uher-

číkováčíková
MŠ Požiarna 1292/11- Katarina MŠ Požiarna 1292/11- Katarina 

Tomanová, Jitka BielikováTomanová, Jitka Bieliková
MŠ 1.mája (Lienka) 1348/28 - Radka MŠ 1.mája (Lienka) 1348/28 - Radka 

KyselicováKyselicová
MŠ Nosice - Tatiana PavlacováMŠ Nosice - Tatiana Pavlacová
ZŠ s MŠ Slovanská (MŠ) - Jana ZŠ s MŠ Slovanská (MŠ) - Jana 

ŠimonováŠimonová
ZŠ J. A. Komenského - Mgr. Ľudmi-ZŠ J. A. Komenského - Mgr. Ľudmi-

la Geregová, Mgr. Jana Bumbalová la Geregová, Mgr. Jana Bumbalová 
NinisováNinisová

ZŠ Gorazdova - Mgr. Jana Chromá, ZŠ Gorazdova - Mgr. Jana Chromá, 
Mgr. Gabriela Klinovská, Mgr. Viera Mgr. Gabriela Klinovská, Mgr. Viera 
FlimmelováFlimmelová

ZŠ Mládežnícka - Lýdia Kucejová, ZŠ Mládežnícka - Lýdia Kucejová, 
Mgr. Dominik PojezdalMgr. Dominik Pojezdal

ZŠ s MŠ Slovanská (ZŠ) - Mgr. ZŠ s MŠ Slovanská (ZŠ) - Mgr. 
Štefan HupkaŠtefan Hupka

ZŠ s MŠ sv. Margity - Ing. Mgr. Mária  ZŠ s MŠ sv. Margity - Ing. Mgr. Mária  
KotlasováKotlasová

Spojená škola Športovcov 1461/17- Spojená škola Športovcov 1461/17- 

PaedDr. Jana KoštialikováPaedDr. Jana Koštialiková
SOŠOaS Púchov - Ing. Gabriela SOŠOaS Púchov - Ing. Gabriela 

KanderkováKanderková
SOŠ I. Krasku Púchov – Spojená SOŠ I. Krasku Púchov – Spojená 

škola - Mgr. Stanislav Klinovskýškola - Mgr. Stanislav Klinovský
Gymnázium Púchov - RNDr. Gymnázium Púchov - RNDr. 

Dagmar Balalová, PaedDr. Miroslav Dagmar Balalová, PaedDr. Miroslav 
KubičárKubičár

Fakulta priemyselných technológií Fakulta priemyselných technológií 

- doc. Ing. Dana Bakošová, PhD.- doc. Ing. Dana Bakošová, PhD.
ZUŠ Púchov - Erika Fojtíková, Paed-ZUŠ Púchov - Erika Fojtíková, Paed-

Dr. Daniela Sadloňová, Ivan SadloňDr. Daniela Sadloňová, Ivan Sadloň
CVČ Púchov - PaedDr. Alena Strýč-CVČ Púchov - PaedDr. Alena Strýč-

ková, Mgr. Eva Kováčováková, Mgr. Eva Kováčová

autor: Vanesa Čurikovaautor: Vanesa Čurikova
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchov vzdal hold učiteľom pri príležitosti Dňa učiteľov
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V sobotu 5. apríla 2025 sa v Púcho-V sobotu 5. apríla 2025 sa v Púcho-
ve uskutočnil XV. ročník Veľkonoč-ve uskutočnil XV. ročník Veľkonoč-
ného jarmoku, ktorý aj tento rok ného jarmoku, ktorý aj tento rok 
prilákal množstvo návštevníkov  prilákal množstvo návštevníkov  
z blízkeho aj vzdialenejšieho okolia. z blízkeho aj vzdialenejšieho okolia. 
Jarmok sa niesol v duchu osláv jari  Jarmok sa niesol v duchu osláv jari  
s folklórom a tradíciami.s folklórom a tradíciami.

Jarmok odštartoval o 10:00 hod. Jarmok odštartoval o 10:00 hod. 
slávnostným otvorením, kde sa na slávnostným otvorením, kde sa na 
úvod prihovorila pani primátorka úvod prihovorila pani primátorka 
Katarína Heneková. V príhovore Katarína Heneková. V príhovore 
priblížila, že o Veľkonočný jarmok priblížila, že o Veľkonočný jarmok 
bol veľký záujem, pričom na tohto-bol veľký záujem, pričom na tohto-
ročnom jarmoku bolo prítomných ročnom jarmoku bolo prítomných 
150 jarmočníkov. V závere sa pani 150 jarmočníkov. V závere sa pani 
primátorka poďakovala všetkým, primátorka poďakovala všetkým, 
ktorí pomáhali pri príprave jarmoku ktorí pomáhali pri príprave jarmoku 
ako aj návštevníkom, ktorí zavítali do ako aj návštevníkom, ktorí zavítali do 
mesta Púchov.mesta Púchov.

Celým podujatím sprevádzal Celým podujatím sprevádzal 

moderátor Martin Hamšík. Program moderátor Martin Hamšík. Program 
pokračoval veselými jarnými pásma-pokračoval veselými jarnými pásma-
mi, v ktorých sa predstavili deti  mi, v ktorých sa predstavili deti  
z púchovských materských a základ-z púchovských materských a základ-
ných škôl, CVČ Včielka Púchov, AB ných škôl, CVČ Včielka Púchov, AB 
KIDS academy, Základná umelec-KIDS academy, Základná umelec-
ká škola Púchov a detské folklórne ká škola Púchov a detské folklórne 
súbory.súbory.

Jedným z vrcholov programu bolo Jedným z vrcholov programu bolo 
tradičné vynášanie Moreny. Sprie-tradičné vynášanie Moreny. Sprie-
vod detských folklórnych súborov, vod detských folklórnych súborov, 
sprevádzaný ľudovou hudbou súbo-sprevádzaný ľudovou hudbou súbo-
rov Púchovček, Biela voda a Lachov-rov Púchovček, Biela voda a Lachov-
ček spolu s návštevníkmi jarmoku ček spolu s návštevníkmi jarmoku 
prešiel mestom až k rieke Váh, kde prešiel mestom až k rieke Váh, kde 
Morenu symbolicky upálili a vypus-Morenu symbolicky upálili a vypus-
tili dolu vodou – ako znak odchodu tili dolu vodou – ako znak odchodu 
zimy a privítania jari.zimy a privítania jari.

Popoludnie pokračovalo koncer-Popoludnie pokračovalo koncer-
tom prešovskej hudobnej skupi-tom prešovskej hudobnej skupi-

ny HRDZA, ktorá je známa svojimi ny HRDZA, ktorá je známa svojimi 
autorskými piesňami inšpirovanými autorskými piesňami inšpirovanými 
slovenskou hudobnou tradíciou.slovenskou hudobnou tradíciou.

Okrem kultúrneho programu sa Okrem kultúrneho programu sa 

návštevníci mohli pokochať a zakú-návštevníci mohli pokochať a zakú-
piť si aj tradičné remeselné výrobky piť si aj tradičné remeselné výrobky 
s veľkonočnou tematikou – krásne s veľkonočnou tematikou – krásne 
zdobené kraslice, prútené košíky, zdobené kraslice, prútené košíky, 
keramiku, drevené ozdoby či ručne keramiku, drevené ozdoby či ručne 
vyšívané textílie. Nechýbali ani stán-vyšívané textílie. Nechýbali ani stán-
ky s občerstvením, kde si ľudia mohli ky s občerstvením, kde si ľudia mohli 
pochutnať na domácich koláčoch  pochutnať na domácich koláčoch  
a veľkonočných špecialitách.a veľkonočných špecialitách.

Veľkonočný jarmok mal aj chari-Veľkonočný jarmok mal aj chari-
tatívny zmysel. Návštevníci mohli tatívny zmysel. Návštevníci mohli 
dobrovoľným príspevkom podpo-dobrovoľným príspevkom podpo-
riť občianske združenie OZ Patrola riť občianske združenie OZ Patrola 
– Chlpáči Púchov a OZ Púchovské – Chlpáči Púchov a OZ Púchovské 
labky. Vďaka štedrosti ľudí sa poda-labky. Vďaka štedrosti ľudí sa poda-

rilo obom združeniam vyzbierať rilo obom združeniam vyzbierať 
prostriedky na zabezpečenie ich prostriedky na zabezpečenie ich 
činnosti, ktorou pomáhajú opus-činnosti, ktorou pomáhajú opus-
teným a týraným psíkom a mačič-teným a týraným psíkom a mačič-

kám. Ďakujeme aj členom Denného kám. Ďakujeme aj členom Denného 
centra seniorov, ktorí upiekli chutné centra seniorov, ktorí upiekli chutné 
koláčiky a členom Mládežníckeho koláčiky a členom Mládežníckeho 
parlamentu mesta Púchov, ktorí parlamentu mesta Púchov, ktorí 
pomáhali pri zbierke.pomáhali pri zbierke.

Poďakovanie patrí aj Púchovskej Poďakovanie patrí aj Púchovskej 
kultúre, Podniku technických služieb kultúre, Podniku technických služieb 
mesta Púchov, mestskej polícii, DHZ mesta Púchov, mestskej polícii, DHZ 
Púchov, moderátorovi, zvukárom, Púchov, moderátorovi, zvukárom, 
oddeleniam MsÚ Púchov a všetkým oddeleniam MsÚ Púchov a všetkým 
ďalším za prípravu a organizáciu ďalším za prípravu a organizáciu 
podujatia.podujatia.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Na pešej zóne sme privítali jar

V priestoroch CVČ Včielka Púchov V priestoroch CVČ Včielka Púchov 
sa konalo slávnostné vyhodnote-sa konalo slávnostné vyhodnote-
nie už 12. ročníka literárnej súťaže nie už 12. ročníka literárnej súťaže 
Poetický Púchov, ktorá má v našom Poetický Púchov, ktorá má v našom 
meste pevnú tradíciu. Podujatie, meste pevnú tradíciu. Podujatie, 
pripravené pod vedením Dáši Illyo-pripravené pod vedením Dáši Illyo-
vej, bolo tento rok venované výni-vej, bolo tento rok venované výni-

močnej osobnosti – Milke Filipovej, močnej osobnosti – Milke Filipovej, 
čestnej členke miestneho literárne-čestnej členke miestneho literárne-
ho klubu, ktorá nás minulý rok opus-ho klubu, ktorá nás minulý rok opus-
tila vo veku 95 rokov.tila vo veku 95 rokov.

Slávnostné popoludnie sa nieslo  Slávnostné popoludnie sa nieslo  
v duchu spomienok, krásnych slov v duchu spomienok, krásnych slov 
a hodnotných autorských príspev-a hodnotných autorských príspev-
kov. Do súťaže sa tento rok zapojilo kov. Do súťaže sa tento rok zapojilo 
až 84 autorov z celého Slovenska, až 84 autorov z celého Slovenska, 
ktorí zaslali spolu 209 poetických ktorí zaslali spolu 209 poetických 
diel. Hodnotila ich porota v zložení diel. Hodnotila ich porota v zložení 
Mgr. Valentín Šefčík, Mgr. Michaela Mgr. Valentín Šefčík, Mgr. Michaela 
Illy Bódi – spolu s tzv. „hlasom ľudu“, Illy Bódi – spolu s tzv. „hlasom ľudu“, 
teda čitateľmi, ktorí prispeli svojím teda čitateľmi, ktorí prispeli svojím 
pohľadom na kvalitu prác.pohľadom na kvalitu prác.

Súčasťou programu bolo aj Súčasťou programu bolo aj 
odovzdávanie cien. Hlavnú cenu odovzdávanie cien. Hlavnú cenu 
získala Mgr. Zuzana Martišková. získala Mgr. Zuzana Martišková. 
Cenu primátorky mesta Púchov Cenu primátorky mesta Púchov 
JUDr. Kataríny Henekovej si odnies-JUDr. Kataríny Henekovej si odnies-
la Mgr. Gabriela Klinovská, cenu la Mgr. Gabriela Klinovská, cenu 
vedúcej odboru školstva, mládeže vedúcej odboru školstva, mládeže 
a kultúry Mgr. Adriány Čemešovej a kultúry Mgr. Adriány Čemešovej 
získala Janka Bojňanská. Riaditeľ-získala Janka Bojňanská. Riaditeľ-
ka CVČ, PaedDr. Alena Strýčková, ka CVČ, PaedDr. Alena Strýčková, 
udelila cenu Ing. Anne Prnovej, PhD. udelila cenu Ing. Anne Prnovej, PhD. 
a Jane Ostrihoňovej, cenu literárne-a Jane Ostrihoňovej, cenu literárne-
ho klubu získal Adam Rendoš, cenu ho klubu získal Adam Rendoš, cenu 
poroty si odniesli Edita Ďurčová  poroty si odniesli Edita Ďurčová  
a Petra Pekarovič Oravcová.a Petra Pekarovič Oravcová.

Účastníci boli ocenení v 5 kategó-Účastníci boli ocenení v 5 kategó-
riách od najmenších po najstarších. riách od najmenších po najstarších. 
Udelené bolo aj špeciálne ocenenie Udelené bolo aj špeciálne ocenenie 
za tvorivosť, a to Radoslavovi Kurejo-za tvorivosť, a to Radoslavovi Kurejo-
vi. Gratulujeme všetkým oceneným vi. Gratulujeme všetkým oceneným 
ako aj zúčastneným.ako aj zúčastneným.

Program obohatil aj prednes básne Program obohatil aj prednes básne 
„Ticho“ od Milky Filipovej účastníkmi „Ticho“ od Milky Filipovej účastníkmi 
súťaže, pričom porota vybrala víťa-súťaže, pričom porota vybrala víťa-

za titulu Majster prednesu. Poetický za titulu Majster prednesu. Poetický 
Púchov 2025 opäť ukázal, že záujem Púchov 2025 opäť ukázal, že záujem 
o poéziu stále rastie a v našom o poéziu stále rastie a v našom 
meste má pevné miesto. Ďakujeme meste má pevné miesto. Ďakujeme 
Dáši Illyovej a CVČ Včielka Púchov za Dáši Illyovej a CVČ Včielka Púchov za 
organizáciu podujatia.organizáciu podujatia.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Poetický Púchov 2025 – Pocta poézii a spomienka na 
Milku Filipovú
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Dňa 9.3.2025 Základná organizácia Dňa 9.3.2025 Základná organizácia 
Slovenského zväzu zdravotne postih-Slovenského zväzu zdravotne postih-
nutých (SZZP) v Púchove usporiadala nutých (SZZP) v Púchove usporiadala 
výročnú členskú schôdzu v Kultúr-výročnú členskú schôdzu v Kultúr-
nom dome v Streženiciach, na ktorú nom dome v Streženiciach, na ktorú 
bola pozvaná aj primátorka mesta bola pozvaná aj primátorka mesta 
Katarína Heneková. Počas zasadnu-Katarína Heneková. Počas zasadnu-
tia členovia zhodnotili uplynulý rok, tia členovia zhodnotili uplynulý rok, 

schválili rozpočet na rok 2025, volili schválili rozpočet na rok 2025, volili 
členov komisií a diskutovali o pláno-členov komisií a diskutovali o pláno-
vaných aktivitách organizácie.vaných aktivitách organizácie.

V rámci programu vystúpili talento-V rámci programu vystúpili talento-
vané mažoretky Nelly z CVČ Púchov, vané mažoretky Nelly z CVČ Púchov, 
ktoré predviedli krásne tanečné ktoré predviedli krásne tanečné 
choreografie. Patrí im veľká vďaka za choreografie. Patrí im veľká vďaka za 
spríjemnenie členskej schôdze.spríjemnenie členskej schôdze.

Vedenie organizácie oboznámilo Vedenie organizácie oboznámilo 
prítomných so stavom členskej prítomných so stavom členskej 
základne, ktorá ku koncu roka 2024 základne, ktorá ku koncu roka 2024 
predstavovala 286 členov. Organi-predstavovala 286 členov. Organi-
zácia si pochvaľovala dobrú spolu-zácia si pochvaľovala dobrú spolu-
prácu s Mestským úradom Púchov, prácu s Mestským úradom Púchov, 
Centrom voľného času, Púchovskou Centrom voľného času, Púchovskou 
kultúrou a inými partnerskými orga-kultúrou a inými partnerskými orga-
nizáciami.nizáciami.

Rok 2024 bol pre SZZP Púchov Rok 2024 bol pre SZZP Púchov 

bohatý na aktivity. Medzi obľúbené bohatý na aktivity. Medzi obľúbené 
podujatia patrili maškarný ples, Deň podujatia patrili maškarný ples, Deň 
matiek, pobyty v Turčianskych Tepli-matiek, pobyty v Turčianskych Tepli-
ciach a zahraničné zájazdy do Poľska, ciach a zahraničné zájazdy do Poľska, 
Chorvátska a Talianska. Nechýbali Chorvátska a Talianska. Nechýbali 
ani kultúrne a športové akcie, ako ani kultúrne a športové akcie, ako 
guláš v Dohňanoch, súťaž v petangu guláš v Dohňanoch, súťaž v petangu 
alebo kačacie hody v Pezinku.alebo kačacie hody v Pezinku.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Výročná schôdza SZZP Púchov: Zhodnotenie roka

Denné centrum seniorov v Púcho-Denné centrum seniorov v Púcho-
ve má za sebou mimoriadne aktívny ve má za sebou mimoriadne aktívny 
rok 2024. Zhodnotenie minulého rok 2024. Zhodnotenie minulého 
roka prebehlo na Výročnej schôdzi, roka prebehlo na Výročnej schôdzi, 
ktorá sa konala v stredu 19. marca ktorá sa konala v stredu 19. marca 
2025. Okrem členov a predsta-2025. Okrem členov a predsta-

venstva organizácie boli prítomní venstva organizácie boli prítomní 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková, poslankyňa Irena Kováči-Heneková, poslankyňa Irena Kováči-
ková a poslanec Juraj Lednický.ková a poslanec Juraj Lednický.

V úvode všetkých privítala pred-V úvode všetkých privítala pred-
sedníčka centra Marta Belobradová, sedníčka centra Marta Belobradová, 

ktorá sa zároveň poďakovala býva-ktorá sa zároveň poďakovala býva-
lej vedúcej denného centra Emílii lej vedúcej denného centra Emílii 
Lúhovej za jej doterajšie pôsobenie  Lúhovej za jej doterajšie pôsobenie  
a mestu Púchov za spoluprácu. a mestu Púchov za spoluprácu. 
Poďakovala sa aj za zavedenie optic-Poďakovala sa aj za zavedenie optic-
kej siete a pripojenie wifi do denné-kej siete a pripojenie wifi do denné-
ho centra.ho centra.

Pani Lúhová predniesla Správu  Pani Lúhová predniesla Správu  
o činnosti za rok 2024, v ktorej o činnosti za rok 2024, v ktorej 
spomenula, že členovia spolu trávi-spomenula, že členovia spolu trávi-
li čas pri rôznych aktivitách. Medzi li čas pri rôznych aktivitách. Medzi 
ne patria ručné a tvorivé práce, ne patria ručné a tvorivé práce, 
spevácky krúžok, turistika, cvičenie spevácky krúžok, turistika, cvičenie 
v telocvični či lúštenie krížoviek. v telocvični či lúštenie krížoviek. 
Zúčastnili sa fašiangového sprievo-Zúčastnili sa fašiangového sprievo-
du, valentínskeho stretnutia, výletu du, valentínskeho stretnutia, výletu 
do Košíc na výstavu orchideí či výle-do Košíc na výstavu orchideí či výle-
tu do Kroměříža a Beskýd. Nechýbala tu do Kroměříža a Beskýd. Nechýbala 
ani spolupráca s knižnicou, brigády ani spolupráca s knižnicou, brigády 
na letnej terase či zapojenie sa do na letnej terase či zapojenie sa do 
charitatívnych podujatí a mestských charitatívnych podujatí a mestských 
akcií. Veľkým úspechom bolo zapo-akcií. Veľkým úspechom bolo zapo-
jenie 40 členov do projektu Digi-jenie 40 členov do projektu Digi-

tálni seniori, ktorý im otvoril nové tálni seniori, ktorý im otvoril nové 
možnosti v oblasti digitálnych zruč-možnosti v oblasti digitálnych zruč-
ností.V súčasnosti má centrum 105 ností.V súčasnosti má centrum 105 
členov, no jeho aktivity sú otvorené členov, no jeho aktivity sú otvorené 
aj ďalším seniorom z mesta. Na záver aj ďalším seniorom z mesta. Na záver 
sa úprimne poďakovala pani primá-sa úprimne poďakovala pani primá-
torke za dlhoročnú spoluprácu počas torke za dlhoročnú spoluprácu počas 
jej výkonu funkcie vedúcej denného jej výkonu funkcie vedúcej denného 
centra a všetkým zodpovedným centra a všetkým zodpovedným 
pracovníkom mesta a mestského pracovníkom mesta a mestského 
úradu, poslancom MsZ a tiež všet-úradu, poslancom MsZ a tiež všet-
kým prítomným členom a jeho funk-kým prítomným členom a jeho funk-
cionárom.cionárom.

Aj na tejto členskej schôdzi pani Aj na tejto členskej schôdzi pani 
primátorka informovala o aktuál-primátorka informovala o aktuál-
nych projektoch v meste, pripra-nych projektoch v meste, pripra-
vovaných akciách a odpovedala na vovaných akciách a odpovedala na 
otázky členov. Schôdza pokračovala otázky členov. Schôdza pokračovala 
prijatím dôležitých dokumentov ako prijatím dôležitých dokumentov ako 
aj zloženie nového vedenia na čele  aj zloženie nového vedenia na čele  
s vedúcou Martou Belobradovou.s vedúcou Martou Belobradovou.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Aktívny rok 2024 v Dennom centre seniorov Púchov

Púchovčania: stretnutie o 9:00 hod. pred
ŠPORT CENTROM - čistenie, zbieranie
odpadkov smerom do Nimnice. 

Obec NimnicaMesto Púchov 
a Obec Nimnica

organizujú pri príležitosti Dňa Zeme a 
V. ročníka akcie Spoločne za čistý Púchov

JARNÚ BRIGÁDU 
v sobotu 
26.4.2025

Lokalita medzi
Púchovom a Nimnicou,
popri brehu rieky Váh

Nimničania: stretnutie o 9:00 hod. “pod
Lipkou” - čistenie, zbieranie odpadkov

smerom do Púchova. 

Po dobre odvedenej
práci sa stretneme pri
guláši - spodný Salaš

Nimnica.

Mesto Púchov a Obec Nimnica pozývajú občanov, aby sa
zapojili do spoločnej Jarnej brigády v sobotu 26.4.2025.

Odporúčanie: pracovné oblečenie, pevná obuv a skvelá nálada
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Mesto Púchov v roku 2024 dosiahlo Mesto Púchov v roku 2024 dosiahlo 
49,24 % mieru vytriedenia komunál-49,24 % mieru vytriedenia komunál-
nych odpadov. V porovnaní s rokom nych odpadov. V porovnaní s rokom 
2023, kedy mesto dosiahlo 48,82 % 2023, kedy mesto dosiahlo 48,82 % 
mieru triedenia, došlo k miernemu mieru triedenia, došlo k miernemu 
nárastu. Keďže sa mestu nepodarilo nárastu. Keďže sa mestu nepodarilo 
prekročiť hranicu 50 %, poplatok za prekročiť hranicu 50 %, poplatok za 
uloženie odpadu na skládke zostáva uloženie odpadu na skládke zostáva 
nezmenený.nezmenený.

Miera triedenia komunálnych od- Miera triedenia komunálnych od- 
padov priamo úmerne ovplyvňu-padov priamo úmerne ovplyvňu-
je výšku zákonného poplatku za  je výšku zákonného poplatku za  
uloženie odpadov na skládku. Vzhľa-uloženie odpadov na skládku. Vzhľa-
dom na to, že sa mestu nepodarilo dom na to, že sa mestu nepodarilo 
prekročiť 50 % mieru vytriedenia, prekročiť 50 % mieru vytriedenia, 
poplatok za uloženie zostáva rovna-poplatok za uloženie zostáva rovna-
ký ako v predchádzajúcom roku, a to ký ako v predchádzajúcom roku, a to 
18 eur za 1 tonu odpadu uloženú na 18 eur za 1 tonu odpadu uloženú na 
skládke. Po dosiahnutí miery vytrie-skládke. Po dosiahnutí miery vytrie-
denia nad 50 % by mesto zaplatilo za denia nad 50 % by mesto zaplatilo za 
1 tonu odpadu uloženého na sklád-1 tonu odpadu uloženého na sklád-
ke 15 eur.ke 15 eur.

Aj napriek zavedeniu niekoľkých Aj napriek zavedeniu niekoľkých 
opatrení ako triedenie kuchynského opatrení ako triedenie kuchynského 
odpadu, kuchynských olejov a tukov, odpadu, kuchynských olejov a tukov, 
sezónneho zberu textilu a šatstva či sezónneho zberu textilu a šatstva či 
mobilného zberu elektroodpadu, mobilného zberu elektroodpadu, 
sa nám nepodarilo prekročiť 50 % sa nám nepodarilo prekročiť 50 % 
hranicu vytriedenia komunálnych hranicu vytriedenia komunálnych 
odpadov. odpadov. 

Celkové množstvo komunálnych Celkové množstvo komunálnych 
odpadov, ktoré boli vyprodukované odpadov, ktoré boli vyprodukované 
občanmi mesta za rok 2024 kleslo občanmi mesta za rok 2024 kleslo 

o necelých 60 ton oproti roku 2023. o necelých 60 ton oproti roku 2023. 
Zmesový komunálny odpad klesol v Zmesový komunálny odpad klesol v 
roku 2024 o 29 ton. Paradoxne sme roku 2024 o 29 ton. Paradoxne sme 
najväčší nárast z tejto kategórie najväčší nárast z tejto kategórie 
odpadov za rok 2024 zaznamenali odpadov za rok 2024 zaznamenali 
medzi objemnými odpadmi, a to až medzi objemnými odpadmi, a to až 
o 100 ton.o 100 ton.

Z toho dôvodu sme aj v nadväz-Z toho dôvodu sme aj v nadväz-
nosti na prebiehajúce jarné uprato-nosti na prebiehajúce jarné uprato-
vanie zvolili lepší variant, a to zber vanie zvolili lepší variant, a to zber 
veľkoobjemného komunálneho od- veľkoobjemného komunálneho od- 
padu od dverí k dverám, čiže nulo-padu od dverí k dverám, čiže nulo-
vá vzdialenosť pre občanov. Vďaka vá vzdialenosť pre občanov. Vďaka 
tomu sú všetky odpady vytriedené tomu sú všetky odpady vytriedené 
tak, aby sa dali následne zhodnotiť,  tak, aby sa dali následne zhodnotiť,  
a z toho dôvodu neskončia na sklád-a z toho dôvodu neskončia na sklád-
ke odpadov ako objemný odpad. ke odpadov ako objemný odpad. 

Od zavedenia zberu kuchynské-Od zavedenia zberu kuchynské-
ho bioodpadu (september 2021) ho bioodpadu (september 2021) 
prostredníctvom hnedých zberných prostredníctvom hnedých zberných 
nádob na stojiskách, sa nám poda-nádob na stojiskách, sa nám poda-
rilo vytriediť takmer 930 t bioodpa-rilo vytriediť takmer 930 t bioodpa-
du. Bioodpad je však nutné triediť du. Bioodpad je však nutné triediť 
bez akýchkoľvek nečistôt, vreciek bez akýchkoľvek nečistôt, vreciek 
a obalov. Preto mesto každoroč-a obalov. Preto mesto každoroč-
ne pristupuje k podpore triedenia ne pristupuje k podpore triedenia 
kuchynského odpadu z domácnos-kuchynského odpadu z domácnos-
tí v bytových domoch distribúciou tí v bytových domoch distribúciou 
kompostovateľných vreciek do koší-kompostovateľných vreciek do koší-
kov. Tak prispievame všetci k hygie-kov. Tak prispievame všetci k hygie-
nickejšiemu a čistejšiemu zberu nickejšiemu a čistejšiemu zberu 
kuchynského odpadu. kuchynského odpadu. 

V priebehu roka 2022 bol v meste V priebehu roka 2022 bol v meste 

zavedený zber ďalšej zložky biood-zavedený zber ďalšej zložky biood-
padu, a to kuchynského oleja z do- padu, a to kuchynského oleja z do- 
mácností. Mesto prostredníctvom mácností. Mesto prostredníctvom 
spoločnosti Trafin Oil SK umiestni-spoločnosti Trafin Oil SK umiestni-
lo 37 ks čiernych zberných nádob lo 37 ks čiernych zberných nádob 
na zber potravinárskych použitých na zber potravinárskych použitých 
olejov a tukov z domácností. Čierne olejov a tukov z domácností. Čierne 
zberné nádoby s oranžovým vekom zberné nádoby s oranžovým vekom 
sa nachádzajú na existujúcich stojis-sa nachádzajú na existujúcich stojis-
kách komunálnych odpadov pre kách komunálnych odpadov pre 
občanov v meste ako aj vo všetkých občanov v meste ako aj vo všetkých 
mestských častiach.mestských častiach.

Jedlý olej je totiž po využití  Jedlý olej je totiž po využití  
v domácnostiach vylievaný vo väčši-v domácnostiach vylievaný vo väčši-
ne prípadov do odpadových systé-ne prípadov do odpadových systé-
mov, čo so sebou prináša množstvo mov, čo so sebou prináša množstvo 
negatív. V uplynulom roku bolo negatív. V uplynulom roku bolo 
prostredníctvom týchto zberných prostredníctvom týchto zberných 
nádob celkom zvezených takmer 1,5 nádob celkom zvezených takmer 1,5 
tony použitého oleja. tony použitého oleja. 

V roku 2023 bol zavedený v meste V roku 2023 bol zavedený v meste 
na zber textilu a šatstva okrem na zber textilu a šatstva okrem 
bielych nádob na stojiskách naviac bielych nádob na stojiskách naviac 
aj sezónny zber textilu. Ten prebie-aj sezónny zber textilu. Ten prebie-
hal na jar a na jeseň na technických hal na jar a na jeseň na technických 
službách mesta. Aj vďaka tomuto službách mesta. Aj vďaka tomuto 
zberu sa nám podarilo v roku 2024 zberu sa nám podarilo v roku 2024 
vyzbierať 70 ton nepotrebného vyzbierať 70 ton nepotrebného 
textilu, ktorý bol následne zhod-textilu, ktorý bol následne zhod-
notený, čím neskončil v zmesovom notený, čím neskončil v zmesovom 
komunálnom odpade a na skládke komunálnom odpade a na skládke 
odpadov. odpadov. 

Elektroodpadje aj naďalej možné Elektroodpadje aj naďalej možné 

v meste triediť do červeno-bie-v meste triediť do červeno-bie-
lych kontajnerov, ktoré sú umiest-lych kontajnerov, ktoré sú umiest-
nené na siedmych vybraných nené na siedmych vybraných 
lokalitách stojísk komunálneho lokalitách stojísk komunálneho 
odpadu. Okrem tejto možnosti trie-odpadu. Okrem tejto možnosti trie-
denia elektroodpadu môžu občania denia elektroodpadu môžu občania 
aj naďalej využiť zberný dvor a tiež aj naďalej využiť zberný dvor a tiež 
novinku, ktorá bola zavedená v roku novinku, ktorá bola zavedená v roku 
2023, a to mobilný zber elektrood-2023, a to mobilný zber elektrood-
padu priamo z domácností. Všetký-padu priamo z domácností. Všetký-
mi týmito spôsobmi zberu v meste mi týmito spôsobmi zberu v meste 
sme v roku 2024 vytriedili takmer sme v roku 2024 vytriedili takmer 
100 ton elektroodpadu. 100 ton elektroodpadu. 

Najlepším riešením je však elimi-Najlepším riešením je však elimi-
novať množstvo vyprodukovaného novať množstvo vyprodukovaného 
odpadu, prípadne netvoriť odpad odpadu, prípadne netvoriť odpad 
vôbec. Pred kúpou akéhokoľvek vôbec. Pred kúpou akéhokoľvek 
výrobku, tovaru alebo aj služby je výrobku, tovaru alebo aj služby je 
potrebné sa zamyslieť, aký a koľko potrebné sa zamyslieť, aký a koľko 
odpadu z neho vznikne, keď nám odpadu z neho vznikne, keď nám 
doslúži.doslúži.

Pri vzniknutom odpade je potreb-Pri vzniknutom odpade je potreb-
né dodržiavať farebnú abecedu né dodržiavať farebnú abecedu 
triedenia – sklu patrí zelená, plas-triedenia – sklu patrí zelená, plas-
tom, kovom a nápojovým kartónom tom, kovom a nápojovým kartónom 
žltá, papieru modrá, kuchynskému žltá, papieru modrá, kuchynskému 
odpadu hnedá a olejom z kuchyne,  odpadu hnedá a olejom z kuchyne,  
v prípade nášho mesta, čierna zber-v prípade nášho mesta, čierna zber-
ná nádoba s oranžovým vekom.ná nádoba s oranžovým vekom.

MsÚMsÚ

OZNAM MESTA PÚCHOV
Oznamujeme občanom, že od 07.04.2025 bude prebiehať 

realizácia stavebných prác na stavbe

„Cintorín Púchov – kolumbárium a oplotenie“

Vzhľadom na to, že si realizácia bude vyžadovať nadmerné 
zaťaženie celého územia, žiadame o trpezlivosť a porozume-
nie. Ďalšie potrebné obmedzenia budú priebežne riešené na 
základe usmernení s dodávateľom stavby: AKTIV PRO, s.r.o.

Ďakujeme za pochopenie.

Ako sme triedili odpad v minulom roku?

OZNAM MESTA PÚCHOV
Oznamujeme občanom, že od 07.04.2025 bude prebiehať 

realizácia stavebných prác na stavbe

„Dom Smútku Nosice – Prístavba prístrešku“
Vzhľadom na to, že si realizácia bude vyžadovať nadmerné 

zaťaženie celého územia, žiadame o trpezlivosť a porozume-
nie. Ďalšie potrebné obmedzenia budú priebežne riešené na 

základe usmernení s dodávateľom stavby: TRNÍK – SLUŽBY, 
s.r.o.

Ďakujeme za pochopenie.
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Dňa 15.3.2025 sa uskutočnilo  Dňa 15.3.2025 sa uskutočnilo  
v meste Bojníce vyhodnotenie v meste Bojníce vyhodnotenie 
hasičskej mládeže z celého Sloven-hasičskej mládeže z celého Sloven-
ska v požiarnom športe, kde sa za ska v požiarnom športe, kde sa za 
účasti významných hosti ministrom účasti významných hosti ministrom 
SR cestovného ruchu a športu SR cestovného ruchu a športu 
Rudolfom Huliakom, Primátorom Rudolfom Huliakom, Primátorom 
mesta Bojnice MVDr. Ladislav mesta Bojnice MVDr. Ladislav 
Smatana, riaditeľa medzinárodnej Smatana, riaditeľa medzinárodnej 
Ruskej športovej federácie hasi-Ruskej športovej federácie hasi-
čov a záchranárov ISFFR Andrejom čov a záchranárov ISFFR Andrejom 
Petrovičom Kalininom, Natáliou Petrovičom Kalininom, Natáliou 
Anatolelievnou Rebrovou predsed-Anatolelievnou Rebrovou predsed-
kyňa antidopingovej medzinárod- kyňa antidopingovej medzinárod- 
nej komisie federácie hasičov, nej komisie federácie hasičov, 
Bulharského viceprezidenta ISFFR Bulharského viceprezidenta ISFFR 
Varbana Petkova, Rakúskeho vice-Varbana Petkova, Rakúskeho vice-
prezidenta Wolfganga Prustera, prezidenta Wolfganga Prustera, 
družobných hasičov z Chorvatska,  družobných hasičov z Chorvatska,  
z Činy p. Harbina, Českého predsedu z Činy p. Harbina, Českého predsedu 
pre požiarny šport Antonína Minar-pre požiarny šport Antonína Minar-
ského, Rodinu Šimkovu z Prahy  ského, Rodinu Šimkovu z Prahy  
z obvodu Mecholoupy, ďalej býva-z obvodu Mecholoupy, ďalej býva-
lého prezidenta DPO SR Ladisla-lého prezidenta DPO SR Ladisla-
va Pātho a družobných hasičov  va Pātho a družobných hasičov  
z Chorvátska. z Chorvátska. 

Predtým ako začínal hlavný cere-Predtým ako začínal hlavný cere-
moniál bolo malé sedenie s hosťami, moniál bolo malé sedenie s hosťami, 
ktoré privítal predseda Slovenské-ktoré privítal predseda Slovenské-
ho zväzu pre požiarny šport SR Ing. ho zväzu pre požiarny šport SR Ing. 
Ján Borievka spolu s domácim Ing. Ján Borievka spolu s domácim Ing. 
Jánom Doničom riaditeľom BOZP  Jánom Doničom riaditeľom BOZP  
v Prievidzi i člena výboru SZHŠ. v Prievidzi i člena výboru SZHŠ. 

Sedenie malo veľký význam k rozvo-Sedenie malo veľký význam k rozvo-
ju požiarneho športu na svete pre ju požiarneho športu na svete pre 
mládež, kde sa všetci zhodli, že mládež, kde sa všetci zhodli, že 
politika nepatri do športu mládeže  politika nepatri do športu mládeže  
a oheň páli všetkých rovnako. a oheň páli všetkých rovnako. 

Po hlavnom úvode ministrom Po hlavnom úvode ministrom 
Rudolfom Huliakom sa začínalo Rudolfom Huliakom sa začínalo 
oceňovanie hosti i mládeže, kde aj oceňovanie hosti i mládeže, kde aj 
naše mesto p. primátorkou JUDr. naše mesto p. primátorkou JUDr. 

Katarínou Henekovou prispelo pre- Katarínou Henekovou prispelo pre- 
zentačným darčekom, ktorý odo- zentačným darčekom, ktorý odo- 
vzdával naším hosťom náš predseda vzdával naším hosťom náš predseda 
DHZM Púchov Jozef Ridzik st., kde  DHZM Púchov Jozef Ridzik st., kde  
i svojím príhovorom prispel k takej i svojím príhovorom prispel k takej 
významnej akcii, ktorý pre rozvoj významnej akcii, ktorý pre rozvoj 
požiarneho športu v bývalom Česko-požiarneho športu v bývalom Česko-
slovensku a aj pre Slovensko urobil slovensku a aj pre Slovensko urobil 
veľmi veľa. Nakoniec i on bol ocene-veľmi veľa. Nakoniec i on bol ocene-

ný p. ministrom Rudofom Huliakom.  ný p. ministrom Rudofom Huliakom.  
Zároveň ocenení boli tiež, ktorí sa Zároveň ocenení boli tiež, ktorí sa 

najviac podieľali na rozvoji požiarne-najviac podieľali na rozvoji požiarne-
ho športu na Slovensku, riaditeľom ho športu na Slovensku, riaditeľom 
ISFFR Andrejom Petrovičom Kalini-ISFFR Andrejom Petrovičom Kalini-
nom. Ján Borievka, Jozef Ridzik st. nom. Ján Borievka, Jozef Ridzik st. 
Roman Huliak, Jozef Klunda, Ľubo-Roman Huliak, Jozef Klunda, Ľubo-
mír Vanko, Michal Štafen, Daniel mír Vanko, Michal Štafen, Daniel 
Dražo, akurát chýbal Michal Koukal, Dražo, akurát chýbal Michal Koukal, 
ktorý z rodinných dôvodov sa nemo-ktorý z rodinných dôvodov sa nemo-
hol zúčastniť.hol zúčastniť.

Po hlavnom akte sa začínalo  Po hlavnom akte sa začínalo  
s oceňovaním mládeže, kde sa s oceňovaním mládeže, kde sa 
oceňovalo v každej kategórií do oceňovalo v každej kategórií do 
piateho miesta. Boli to disciplíny: piateho miesta. Boli to disciplíny: 
beh na 60m cez prekážky, beh na beh na 60m cez prekážky, beh na 
100m cez prekážky. Mladšie príprav-100m cez prekážky. Mladšie príprav-
ky deti, dievčat i chlapcov. To iste ky deti, dievčat i chlapcov. To iste 
platilo i v ostatných kategóriách. platilo i v ostatných kategóriách. 
Stredné prípravky, Mladšia kategó-Stredné prípravky, Mladšia kategó-
ria, Stredná kategória, Stredná ria, Stredná kategória, Stredná 
kategória, Staršia kategória, ženy kategória, Staršia kategória, ženy 
a muži i vyhodnotenie železného a muži i vyhodnotenie železného 
hasiča. Svoje zastúpenie tam malo i hasiča. Svoje zastúpenie tam malo i 
DHZ Nosice.DHZ Nosice.

Tiež sa dostalo oceneniu ,,in Tiež sa dostalo oceneniu ,,in 
memoriam,, Terézií Srogončikovej, memoriam,, Terézií Srogončikovej, 
na ktorej sa tiež pri jej vývoji podieľal na ktorej sa tiež pri jej vývoji podieľal 
od malička Jozef Ridzik st.od malička Jozef Ridzik st.

Medzi tým sa konali rôzne kultúrne Medzi tým sa konali rôzne kultúrne 
podujatia, ako aj na záver, kde si to podujatia, ako aj na záver, kde si to 
všetci zúčastnení užili.všetci zúčastnení užili.

DHZM PúchovDHZM Púchov

Áno, zo dňa na deň máme naše Áno, zo dňa na deň máme naše 
divadlo plné kvetov, veľkonočných divadlo plné kvetov, veľkonočných 
vajíčok, či farebných stužiek. Veľmi vajíčok, či farebných stužiek. Veľmi 
nás teší, že sa to páči aj okoloidú-nás teší, že sa to páči aj okoloidú-
cim Púchovčanom, pretože niektorí cim Púchovčanom, pretože niektorí 
sa zastavia, pochvália, ba dokonca sa zastavia, pochvália, ba dokonca 
odfotia sa... odfotia sa... 

Poďakovanie patrí nášmu kolek-Poďakovanie patrí nášmu kolek-
tívu – pracovníkom Púchovskej tívu – pracovníkom Púchovskej 
kultúry a tiež MUDr. Eve Cígerovej  kultúry a tiež MUDr. Eve Cígerovej  
a Erike Faktorovej, ktoré nám a Erike Faktorovej, ktoré nám 
pomohli s kvetinovou výzdobou. pomohli s kvetinovou výzdobou. 

V ďalšom období prejde divadlo V ďalšom období prejde divadlo 
veľkým jarným upratovaním, vráta-veľkým jarným upratovaním, vráta-
ne umývania presklených častí ne umývania presklených častí 
na ktoré si pravidelne objednáva-na ktoré si pravidelne objednáva-
me profesionálneho pracovníka me profesionálneho pracovníka 
na umývanie okien v extrémnych na umývanie okien v extrémnych 
výškach. Tento úkon je zážitkom výškach. Tento úkon je zážitkom 
hlavne pre deti, ktoré s radosťou hlavne pre deti, ktoré s radosťou 
pozerajú na  „spider-mana“ ako visí pozerajú na  „spider-mana“ ako visí 

na budove. na budove. 
Zároveň Vás pozývame na jarnú Zároveň Vás pozývame na jarnú 

prechádzku okolo divadla, potešiť sa prechádzku okolo divadla, potešiť sa 
pestrými farbami kvetov, obrovským pestrými farbami kvetov, obrovským 
veľkonočným korbáčom a veľkonoč-veľkonočným korbáčom a veľkonoč-
nou výzdobou. nou výzdobou. 

Výstava pred divadlom bude Výstava pred divadlom bude 
obohatená výrobkami jarných obohatená výrobkami jarných 
kvetov od našich seniorských kvetov od našich seniorských 
klubov, ktorú otvoríme 9.4.2025  klubov, ktorú otvoríme 9.4.2025  
o 17.00 h, na ktorú Vás tiež srdečne o 17.00 h, na ktorú Vás tiež srdečne 
pozývame.pozývame.

Ďakujeme Vám, Púchovčania Ďakujeme Vám, Púchovčania 
za podporu, Vaše nápady, tipy  za podporu, Vaše nápady, tipy  
a povzbudenia do ďalšej práce....aj a povzbudenia do ďalšej práce....aj 
nás to s vami baví... nás to s vami baví... 

Vaša Púchovská kultúra s.r.o.Vaša Púchovská kultúra s.r.o.
foto: vratkographyfoto: vratkography

... a naraz naše DIVADLO rozkvitlo...

O Z N Á M E N I EO Z N Á M E N I E
V mesiacoch apríl – máj 2025 bude prebiehať oprava miest-V mesiacoch apríl – máj 2025 bude prebiehať oprava miest-
nych ciest a chodníkov na uliciach: Okružná, Rastislavova, nych ciest a chodníkov na uliciach: Okružná, Rastislavova, 

Komenského, Štefánikova, Obrancov mieru a lokálne opravy Komenského, Štefánikova, Obrancov mieru a lokálne opravy 
v meste Púchov.v meste Púchov.

Z tohto dôvodu Vás žiadame o rešpektovanie prenosného Z tohto dôvodu Vás žiadame o rešpektovanie prenosného 
dopravného značenia. Vzhľadom  dopravného značenia. Vzhľadom  

k prebiehajúcim stavebným prácam Vás žiadame o trpezli-k prebiehajúcim stavebným prácam Vás žiadame o trpezli-
vosť a ohľaduplnosť k ostatným účastníkom dopravy.vosť a ohľaduplnosť k ostatným účastníkom dopravy.

Za pochopenie ďakujeme.Za pochopenie ďakujeme.

Vyhodnotenie mladých hasičov z celého Slovenska

Výbor mestskej časti č. 5 – Sídlisko za Výbor mestskej časti č. 5 – Sídlisko za 
Domom KultúryDomom Kultúry

Miesto: 	 Zasadačka MsÚ v PúchoveMiesto: 	 Zasadačka MsÚ v Púchove
Dátum: 	 16.04.2025Dátum: 	 16.04.2025
Čas:	    	 15:30 Čas:	    	 15:30 

ProgramProgram
1. Otvorenie pracovného stretnutia a privítanie prítomných1. Otvorenie pracovného stretnutia a privítanie prítomných
    členov    členov
2. Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení2. Kontrola plnenia predchádzajúcich uznesení
3. Realizované investície a aktivity vo VMČ 53. Realizované investície a aktivity vo VMČ 5
4. Návrhy na zlepšenie, pripomienky a požiadavky od občanov4. Návrhy na zlepšenie, pripomienky a požiadavky od občanov
5. Diskusia a rôzne5. Diskusia a rôzne
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Centrum voľného času Púchov  Centrum voľného času Púchov  
v spolupráci s Národným osvetovým v spolupráci s Národným osvetovým 
strediskom usporiadalo 24. a 25. strediskom usporiadalo 24. a 25. 
marca 2025 okresné kolo v prednese marca 2025 okresné kolo v prednese 
poézie a prózy žiakov ZŠ a osemroč-poézie a prózy žiakov ZŠ a osemroč-
ných gymnázií.ných gymnázií.

V priebehu týchto dvoch dní sme V priebehu týchto dvoch dní sme 
mali možnosť vypočuť si veľmi mali možnosť vypočuť si veľmi 
pekné prednesy víťazov školských pekné prednesy víťazov školských 
kôl okresu Púchov. V troch kategó-kôl okresu Púchov. V troch kategó-
riach sa nám predstavilo spolu 61 riach sa nám predstavilo spolu 61 
talentovaných chlapcov a dievčat. talentovaných chlapcov a dievčat. 

Porota nemala ľahké rozhodo-Porota nemala ľahké rozhodo-
vanie, ale nakoniec vybrala tých vanie, ale nakoniec vybrala tých 
najlepších. V prvej kategórii v časti najlepších. V prvej kategórii v časti 
poézia vyhrala Adela Kubová zo ZŠ  poézia vyhrala Adela Kubová zo ZŠ  
s MŠ Lazy pod Makytou, druhé s MŠ Lazy pod Makytou, druhé 
miesto získal Samuel Imre zo ZŠ s MŠ miesto získal Samuel Imre zo ZŠ s MŠ 
sv. Margity Púchov a tretie Alžbeta sv. Margity Púchov a tretie Alžbeta 
Pilna zo ZŠ Gorazdova. V časti próza Pilna zo ZŠ Gorazdova. V časti próza 
prvenstvo získala Terezka Kollárová prvenstvo získala Terezka Kollárová 
zo ZŠ Mládežnícka Púchov, druhé zo ZŠ Mládežnícka Púchov, druhé 

priečka patrila Natálii Novosádovej priečka patrila Natálii Novosádovej 
zo ZŠ s MŠ Slovanská Púchov a tretia zo ZŠ s MŠ Slovanská Púchov a tretia 
Patrikovi Galbavému z Beluše. Patrikovi Galbavému z Beluše. 

V druhej kategórii patrili víťazné V druhej kategórii patrili víťazné 
miesta týmto žiakom: Poézia – 1. miesta týmto žiakom: Poézia – 1. 
miesto Adam Hanidžiar zo ZŠ Belu-miesto Adam Hanidžiar zo ZŠ Belu-
ša, 2. miesto Ester Geregová zo ZŠ ša, 2. miesto Ester Geregová zo ZŠ 
Mládežnícka Púchov a Daniela Luti-Mládežnícka Púchov a Daniela Luti-
šanová zo ZŠ Gorazdova obsadila šanová zo ZŠ Gorazdova obsadila 
tretiu priečku. Próza – 1. miesto Filip tretiu priečku. Próza – 1. miesto Filip 
Poliak, ZŠ E. Schreibera Lednické Poliak, ZŠ E. Schreibera Lednické 
Rovne, 2. miesto Amélia Brnková Rovne, 2. miesto Amélia Brnková 
zo ZŠ s MŠ sv. Margity Púchov a 3. zo ZŠ s MŠ sv. Margity Púchov a 3. 
miesto Bela Belobradová, Gymná-miesto Bela Belobradová, Gymná-
zium Púchov.zium Púchov.

V tretej kategórii sa žiaci umiest-V tretej kategórii sa žiaci umiest-
nili nasledovne: Poézia: 1. miesto nili nasledovne: Poézia: 1. miesto 
Michaela Mazáková zo ZŠ J. A. Michaela Mazáková zo ZŠ J. A. 
Komenského Púchov, 2. miesto Komenského Púchov, 2. miesto 
Katarína Gašparová zo ZŠ Gorazdo-Katarína Gašparová zo ZŠ Gorazdo-
va a na treťom mieste skončila Mária va a na treťom mieste skončila Mária 
Šalamúnová z Gymnázia. V časti Šalamúnová z Gymnázia. V časti 

próza prvenstvo patrilo Kláre Murá-próza prvenstvo patrilo Kláre Murá-
rikovej z Gymnázia Púchov, druhé rikovej z Gymnázia Púchov, druhé 
Martine Drestovej zo ZŠ E. Schreibe-Martine Drestovej zo ZŠ E. Schreibe-
ra Led. Rovne a na treťom mieste sa ra Led. Rovne a na treťom mieste sa 
umiestnila Katarína Žiačková zo ZŠ umiestnila Katarína Žiačková zo ZŠ 
J.A.Komenského Púchov.J.A.Komenského Púchov.

Z každej kategórie boli víťazi nomi-Z každej kategórie boli víťazi nomi-
novaní do krajského kola, ktoré sa novaní do krajského kola, ktoré sa 
uskutoční 30.  4. 2025 v Podjavo-uskutoční 30.  4. 2025 v Podjavo-
rinskej Bzinciach. Držíme im palce  rinskej Bzinciach. Držíme im palce  
a veríme, že svojim prednesom a veríme, že svojim prednesom 
očaria tam a následne aj na celoslo-očaria tam a následne aj na celoslo-
venskom kole.venskom kole.

Na záver by som chcela veľmi Na záver by som chcela veľmi 
pekne poďakovať odbornej porote pekne poďakovať odbornej porote 
pod vedením PaedDr. Evy Žibruno-pod vedením PaedDr. Evy Žibruno-
vej, PaedDr. Anny Chládeckej a Mgr. vej, PaedDr. Anny Chládeckej a Mgr. 
Jany Kuchtovej za kvalitný rozboro-Jany Kuchtovej za kvalitný rozboro-
vý seminár a ich prácu počas týchto vý seminár a ich prácu počas týchto 
dvoch dní.dvoch dní.

CVČCVČ

71. ročník Hviezdoslavovho Kubína 2025

Noc s Andersenom
Štvrtková noc na našej škole Štvrtková noc na našej škole 

sa niesla v duchu spomienky na sa niesla v duchu spomienky na 
významného spisovateľa H. Ch. významného spisovateľa H. Ch. 
Andersena. 27.3.2025 sme si na Noci Andersena. 27.3.2025 sme si na Noci 
s Andersenom v ZŠ J. A. Komenského s Andersenom v ZŠ J. A. Komenského 
pripomenuli jeho život a jeho dielo. pripomenuli jeho život a jeho dielo. 

Žiaci našej školy sa stali autormi Žiaci našej školy sa stali autormi 
pri tvorbe svojho vlastného príbe-pri tvorbe svojho vlastného príbe-
hu. Tvorili nielen vlastnú prózu, ale hu. Tvorili nielen vlastnú prózu, ale 
aj modernú poéziu v podobe vlast-aj modernú poéziu v podobe vlast-

nej básne - cinquainu - päťveršej nej básne - cinquainu - päťveršej 
básne. Vystrojili pomyselnú oslavu básne. Vystrojili pomyselnú oslavu 
narodenín pre pána Andersena. Stali narodenín pre pána Andersena. Stali 
sa hľadačmi pokladu. No najviac ich sa hľadačmi pokladu. No najviac ich 
bavila skúška odvahy, ktorú každý  bavila skúška odvahy, ktorú každý  
z nich úspešne zvládol a bol odvážny z nich úspešne zvládol a bol odvážny 
ako aj p. Andersen.ako aj p. Andersen.

Sme radi, že deti stále baví čítanie  Sme radi, že deti stále baví čítanie  
a slovo kniha pre ne nie je cudzie.a slovo kniha pre ne nie je cudzie.

autor: ZŠ. J. A. Komenskéhoautor: ZŠ. J. A. Komenského

ZŠ Gorazdova sa zapojila 
do Ponožkovej výzvy 2025

21. marca 2025 sme si v našej škole 21. marca 2025 sme si v našej škole 
pripomenuli Svetový deň Downov-pripomenuli Svetový deň Downov-
ho syndrómu zapojením sa do ho syndrómu zapojením sa do 
Ponožkovej výzvy! Obutím dvoch Ponožkovej výzvy! Obutím dvoch 
rôznych ponožiek sme ukázali, že rôznych ponožiek sme ukázali, že 
každý človek je jedinečný a má svoje každý človek je jedinečný a má svoje 
miesto v spoločnosti. Rozdiely nás miesto v spoločnosti. Rozdiely nás 
nerobia slabšími – práve naopak, nerobia slabšími – práve naopak, 
učia nás vzájomnému rešpektu, učia nás vzájomnému rešpektu, 

porozumeniu a sile. Naša škola verí porozumeniu a sile. Naša škola verí 
v inklúziu, preto sa snažíme vytvárať v inklúziu, preto sa snažíme vytvárať 
prostredie, kde sa každý cíti prijatý  prostredie, kde sa každý cíti prijatý  
a rešpektovaný. Dnešný deň bol a rešpektovaný. Dnešný deň bol 
krásnym pripomenutím toho, že krásnym pripomenutím toho, že 
spolu tvoríme svet, kde má každý spolu tvoríme svet, kde má každý 
svoje miesto – bez ohľadu na odliš-svoje miesto – bez ohľadu na odliš-
nosti.nosti.

autor: Martina Kamenickáautor: Martina Kamenická

Tento školský rok sa konal už 53. Tento školský rok sa konal už 53. 
ročník olympiády pre mladých ročník olympiády pre mladých 
geografov. Žiaci a študenti od piate-geografov. Žiaci a študenti od piate-
ho po deviaty ročník si na ZŠ J. A. ho po deviaty ročník si na ZŠ J. A. 
Komenského v Púchove preverili Komenského v Púchove preverili 
svoje schopnosti a tí najlepší postú-svoje schopnosti a tí najlepší postú-
pili do krajského kola. Ktorí to boli? pili do krajského kola. Ktorí to boli? 
V kategórii E, žiakov 8. a 9. ročníka V kategórii E, žiakov 8. a 9. ročníka 
ZŠ a osemročných gymnázií zvíťa-ZŠ a osemročných gymnázií zvíťa-
zil Lukáš Jurga zo ZŠ s MŠ J.A.Ko-zil Lukáš Jurga zo ZŠ s MŠ J.A.Ko-

menského Lednica, pred druhou menského Lednica, pred druhou 
Elou Novotnou z Gymnázia Púchov  Elou Novotnou z Gymnázia Púchov  
a tretím Martinom Ficekom zo ZŠ  a tretím Martinom Ficekom zo ZŠ  
s MŠ sv. Margity Púchov. s MŠ sv. Margity Púchov. 

V kategórii F, žiaci 6. a 7. ročníka, V kategórii F, žiaci 6. a 7. ročníka, 
najviac bodov a tým aj prvenstvo najviac bodov a tým aj prvenstvo 
získala Petra Polóniová  zo ZŠ Belu-získala Petra Polóniová  zo ZŠ Belu-
ša, druhé miesto patrí Richardovi ša, druhé miesto patrí Richardovi 
Benjamínovi Ridzoňovi z Gymnázia Benjamínovi Ridzoňovi z Gymnázia 
Púchov a tretie miesto obsadil Steven Púchov a tretie miesto obsadil Steven 

Bödi, taktiež z Gymnázia Púchov.Bödi, taktiež z Gymnázia Púchov.
Posledná, G kategória, je určená Posledná, G kategória, je určená 

žiakom 5. ročníka. Tu najvyššia prieč-žiakom 5. ročníka. Tu najvyššia prieč-
ka patrila Juliane Jurigovej z Lysej ka patrila Juliane Jurigovej z Lysej 
pod Makytou, ktorú obsadila pred pod Makytou, ktorú obsadila pred 
druhou Júliou Štefancovou zo ZŠ druhou Júliou Štefancovou zo ZŠ 
Beluša a tretím Lucasom Belobra-Beluša a tretím Lucasom Belobra-
dom zo ZŠ Mládežnícka Púchov.dom zo ZŠ Mládežnícka Púchov.

Prví traja z kategórií E a F nás budú Prví traja z kategórií E a F nás budú 
reprezentovať 15. apríla na vyššom reprezentovať 15. apríla na vyššom 

kole, kde im držíme palce a veríme, kole, kde im držíme palce a veríme, 
že budú úspešní.že budú úspešní.

Veľké ďakujem za úspešný prie-Veľké ďakujem za úspešný prie-
beh olympiády patrí porotkyniam beh olympiády patrí porotkyniam 
RNDr. Alenke Sůrovej a Mgr. Dagmar RNDr. Alenke Sůrovej a Mgr. Dagmar 
Benčovej pod vedením predsedky-Benčovej pod vedením predsedky-
ne Mgr. Oľgy Jurenkovej. Tešíme sa ne Mgr. Oľgy Jurenkovej. Tešíme sa 
na ďalšiu spoluprácu.na ďalšiu spoluprácu.

MsÚMsÚ

Geografická olympiáda – okresné kolo
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Mobilný zber elektroodpadu v Púchove - 12.04.2025

Občania mesta Púchov uvítaní v marci 2025

Bezplatný mobilný zber elektroodpadu sa  Bezplatný mobilný zber elektroodpadu sa  
v meste Púchov uskutoční 12.04.2025 dopoludnia, v meste Púchov uskutoční 12.04.2025 dopoludnia, 
v spolupráci s ENVIDOM – združením výrobcov  v spolupráci s ENVIDOM – združením výrobcov  
elektrospotrebičov, ktoré vyzbierané elektro- elektrospotrebičov, ktoré vyzbierané elektro- 
spotrebiče odvezie na ekologickú recykláciu. spotrebiče odvezie na ekologickú recykláciu. 
Zaregistrovať sa na vývoz nepoužíva-Zaregistrovať sa na vývoz nepoužíva-
ných spotrebičov môžete prostredníctvom ných spotrebičov môžete prostredníctvom 
www.zberelektroodpadu.sk, pričom uzávierka www.zberelektroodpadu.sk, pričom uzávierka 
registrácie je do 10.04.2025 (2 dni pred kona-registrácie je do 10.04.2025 (2 dni pred kona-
ním zberu), aby sa mohla dôkladne naplánovať ním zberu), aby sa mohla dôkladne naplánovať 
preprava. preprava. 

V sobotu 12. apríla 2025 sa tak v čase od 8:00 V sobotu 12. apríla 2025 sa tak v čase od 8:00 
hod. do 12:00 hod. uskutoční mobilný zber elek-hod. do 12:00 hod. uskutoční mobilný zber elek-
troodpadu v Púchove, ktorý je BEZPLATNÝ. troodpadu v Púchove, ktorý je BEZPLATNÝ. 

Do mobilného zberu sa zapojíte registráciou na Do mobilného zberu sa zapojíte registráciou na 
https://zberelektroodpadu.sk/objednavka/objed-https://zberelektroodpadu.sk/objednavka/objed-
naj, zadajte cieľovú lokáciu – Púchov, kde násled-naj, zadajte cieľovú lokáciu – Púchov, kde násled-
ne vyplníte údaje o type a množstve spotrebičov, ne vyplníte údaje o type a množstve spotrebičov, 
ktoré je nutné odviezť, ako aj Vaše kontaktné ktoré je nutné odviezť, ako aj Vaše kontaktné 
údaje. údaje. 

Podmienkou bezplatného odvozu je odovzdať Podmienkou bezplatného odvozu je odovzdať 
aspoň jeden veľký spotrebič s hmotnosťou nad 25 aspoň jeden veľký spotrebič s hmotnosťou nad 25 
kg (napr. chladnička, práčka, sporák), alebo viac kg (napr. chladnička, práčka, sporák), alebo viac 
malých spotrebičov s hmotnosťou nad 25 kg. malých spotrebičov s hmotnosťou nad 25 kg. 

V rámci mobilného zberu pod taktovkou ENVI-V rámci mobilného zberu pod taktovkou ENVI-
DOM sa nezbierajú televízory, monitory, neónky a DOM sa nezbierajú televízory, monitory, neónky a 
žiarivky!žiarivky!

Je nevyhnutné, aby ste spotrebiče nachystali Je nevyhnutné, aby ste spotrebiče nachystali 
do vchodu bytovky, alebo do iného uzatvárateľ-do vchodu bytovky, alebo do iného uzatvárateľ-
ného priestoru (napr. do garáže či na záhradu ného priestoru (napr. do garáže či na záhradu 

tak, aby neboli vyložené voľne na ulici - na chod-tak, aby neboli vyložené voľne na ulici - na chod-
níku, parkovacom mieste či pri kontajneroch na níku, parkovacom mieste či pri kontajneroch na 
komunálny odpad) a v priebehu zberu ich sprí-komunálny odpad) a v priebehu zberu ich sprí-

stupnili povereným pracovníkom Envidomu. stupnili povereným pracovníkom Envidomu. 
Zabránime tak nelegálnemu zberačstvu, ktoré Zabránime tak nelegálnemu zberačstvu, ktoré 
tento elektroodpad nezhodnocuje. tento elektroodpad nezhodnocuje. 

Poverení pracovníci Vás budú kontaktovať cez Poverení pracovníci Vás budú kontaktovať cez 
domové zvončeky, a ak sa nedozvonia, zatelefo- domové zvončeky, a ak sa nedozvonia, zatelefo- 
nujú vám na telefónne číslo uvedené vo Vašej nujú vám na telefónne číslo uvedené vo Vašej 
objednávke. Z vchodu či zo záhrady spotrebi-objednávke. Z vchodu či zo záhrady spotrebi-
če vynesú, sami naložia do nákladného auta  če vynesú, sami naložia do nákladného auta  
a odvezú na recykláciu.a odvezú na recykláciu.

Pripomíname, že spotrebiče je potrebné pripra-Pripomíname, že spotrebiče je potrebné pripra-
viť na odvoz, a to nasledovnými spôsobmi - viť na odvoz, a to nasledovnými spôsobmi - 
odmraziť či vyliať vodu z práčky.odmraziť či vyliať vodu z práčky.

Pýtate sa, prečo takýmto spôsobom odovzdať Pýtate sa, prečo takýmto spôsobom odovzdať 
elektroodpad?elektroodpad?

Elektroodpad odovzdaný do zberu je možné Elektroodpad odovzdaný do zberu je možné 
zrecyklovať, čím umožníte, aby škodlivé plyny  zrecyklovať, čím umožníte, aby škodlivé plyny  
a tekutiny nezamorovali ovzdušie, pôdu a spod-a tekutiny nezamorovali ovzdušie, pôdu a spod-
né vody vo vašom okolí. Zabránite vzniku čier-né vody vo vašom okolí. Zabránite vzniku čier-
nych skládok či výskytu nerozložiteľných plastov  nych skládok či výskytu nerozložiteľných plastov  
a kovov v prírode. Vaše staré spotrebiče sa nedo-a kovov v prírode. Vaše staré spotrebiče sa nedo-
stanú do rúk nelegálnych zberačov, ktorí by ich stanú do rúk nelegálnych zberačov, ktorí by ich 
len rozobrali, vybrali z nich speňažiteľné súčiast-len rozobrali, vybrali z nich speňažiteľné súčiast-
ky a zvyškom znečistia okolie Vášho domova.  ky a zvyškom znečistia okolie Vášho domova.  
V prípade potreby sa obráťte na MsÚ Púchov, V prípade potreby sa obráťte na MsÚ Púchov, 
referentku odpadového hospodárstva, emailom referentku odpadového hospodárstva, emailom 
na simona.dedkova@puchov.sk, alebo telefonicky na simona.dedkova@puchov.sk, alebo telefonicky 
na: +421 42 465 08 32.na: +421 42 465 08 32.

MsÚMsÚ
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Umenie, ktoré zostáva: Slávnostné uvedenie knihy  
výtvarných diel žiakov ZUŠ Púchov

Umenie má mnoho podôb. Niekto-Umenie má mnoho podôb. Niekto-
ré zaznievajú na veľkých pódiách  ré zaznievajú na veľkých pódiách  
v podobe hudby, spevu či tanca, iné v podobe hudby, spevu či tanca, iné 
si vyžadujú priestor galérií, vernisáží si vyžadujú priestor galérií, vernisáží 
a výstav. Výtvarné umenie je tiché, a výstav. Výtvarné umenie je tiché, 
no o to hlbšie oslovuje dušu. A práve no o to hlbšie oslovuje dušu. A práve 
teraz prichádza do púchovských teraz prichádza do púchovských 
domácností v jedinečnej podobe – domácností v jedinečnej podobe – 
knižnej publikácie Ľudové príslovia, knižnej publikácie Ľudové príslovia, 
porekadlá a hádanky očami detí ZUŠ porekadlá a hádanky očami detí ZUŠ 
Púchov.Púchov.

Táto kniha je viac než len zbier-Táto kniha je viac než len zbier-
kou výtvarných diel. Je prepojením kou výtvarných diel. Je prepojením 
detskej fantázie s pokladmi sloven-detskej fantázie s pokladmi sloven-
skej ľudovej múdrosti. Príslovia, skej ľudovej múdrosti. Príslovia, 
porekadlá a hádanky, ktoré sprevá-porekadlá a hádanky, ktoré sprevá-
dzajú každú ilustráciu, sú klenotmi dzajú každú ilustráciu, sú klenotmi 
našej kultúry, prenášanými z generá-našej kultúry, prenášanými z generá-
cie na generáciu. Teraz sa stali inšpi-cie na generáciu. Teraz sa stali inšpi-
ráciou pre mladých výtvarníkov, ktorí ráciou pre mladých výtvarníkov, ktorí 

im vdýchli nový život vo svojej jedi-im vdýchli nový život vo svojej jedi-
nečnej tvorbe.nečnej tvorbe.

Za týmto krásnym projektom stoja Za týmto krásnym projektom stoja 
deti, ktoré s odborným vedením  deti, ktoré s odborným vedením  
a láskou pripravili skúsené pedago-a láskou pripravili skúsené pedago-
gičky Mgr. Jana Michaliková, Mgr. gičky Mgr. Jana Michaliková, Mgr. 
Mária Dorčíková a PaedDr. Jana Mária Dorčíková a PaedDr. Jana 
Beretová. Ich práca je dôkazom, že  Beretová. Ich práca je dôkazom, že  
v Púchove vyrastajú budúce umelec-v Púchove vyrastajú budúce umelec-
ké osobnosti a že Základná umelec-ké osobnosti a že Základná umelec-
ká škola v Púchove patrí medzi ká škola v Púchove patrí medzi 

najvýznamnejšie umelecké inštitúcie najvýznamnejšie umelecké inštitúcie 
na Slovensku.na Slovensku.

Každá kniha má svoj príbeh – a ten Každá kniha má svoj príbeh – a ten 
púchovský sa začal ako myšlienka púchovský sa začal ako myšlienka 
poslanca Mgr. Mariána Mišúna, poslanca Mgr. Mariána Mišúna, 
ktorý sa stal jej autorom. Spolu so ktorý sa stal jej autorom. Spolu so 
svojou kolegyňou, poslankyňou svojou kolegyňou, poslankyňou 
Irenkou Kováčikovou, vložili do Irenkou Kováčikovou, vložili do 
prípravy knihy nesmierne množstvo prípravy knihy nesmierne množstvo 

práce – od prvotného konceptu, cez práce – od prvotného konceptu, cez 
editorskú a grafickú prípravu, až po editorskú a grafickú prípravu, až po 
jej samotnú realizáciu. Neodmys-jej samotnú realizáciu. Neodmys-
liteľnou súčasťou tvorivého tímu liteľnou súčasťou tvorivého tímu 
bolo vedenie ZUŠ, na čele s riadite-bolo vedenie ZUŠ, na čele s riadite-
ľom Mgr. Petrom Stupavským, ktorý ľom Mgr. Petrom Stupavským, ktorý 
mal tú česť knihu slávnostne „uviesť mal tú česť knihu slávnostne „uviesť 
do života“. Stalo sa tak symbolicky, do života“. Stalo sa tak symbolicky, 
pomaľovaním obalu knižky modelár-pomaľovaním obalu knižky modelár-
skou hlinou a posypaním farebným skou hlinou a posypaním farebným 
pigmentom – prvkami, ktoré repre-pigmentom – prvkami, ktoré repre-
zentujú samotnú podstatu výtvarné-zentujú samotnú podstatu výtvarné-
ho umenia.ho umenia.

Publikácia vznikla bez dotácií, Publikácia vznikla bez dotácií, 
vďaka podpore nadšencov umenia vďaka podpore nadšencov umenia 
a priaznivcov ZUŠ. Obrovská vďaka a priaznivcov ZUŠ. Obrovská vďaka 
patrí sponzorom z radov mestských patrí sponzorom z radov mestských 
poslancov: Mgr. Rudolfovi Marmano-poslancov: Mgr. Rudolfovi Marmano-
vi MBA, Ing. Miriam Baškovej Gabčo-vi MBA, Ing. Miriam Baškovej Gabčo-
vej, Ph.D., Irene Kováčikovej, Ing. vej, Ph.D., Irene Kováčikovej, Ing. 
Romanovi Berčíkovi, Mgr. Romanovi Romanovi Berčíkovi, Mgr. Romanovi 
Špačekovi, ako aj podporovateľke Špačekovi, ako aj podporovateľke 

umenia Ing. Jane Mišúnovej. Verni-umenia Ing. Jane Mišúnovej. Verni-
sáž a slávnostné predstavenie knihy sáž a slávnostné predstavenie knihy 
sa odohrali v krásnych podkrovných sa odohrali v krásnych podkrovných 
priestoroch ZUŠ, za čo patrí veľké priestoroch ZUŠ, za čo patrí veľké 
poďakovanie jej zriaďovateľovi, poďakovanie jej zriaďovateľovi, 
Mestu Púchov.Mestu Púchov.

Knižka si teraz našla svoje miesto Knižka si teraz našla svoje miesto 
v rukách detských umelcov, ich v rukách detských umelcov, ich 
rodín, priateľov výtvarného umenia rodín, priateľov výtvarného umenia 
a všetkých, ktorí podporujú umelec-a všetkých, ktorí podporujú umelec-
ké vzdelávanie. Nech prináša radosť ké vzdelávanie. Nech prináša radosť 
malým aj veľkým a inšpiruje k ucho-malým aj veľkým a inšpiruje k ucho-
vávaniu krásy a tradícií pre ďalšie vávaniu krásy a tradícií pre ďalšie 
generácie. A možno sa už teraz generácie. A možno sa už teraz 
môžeme tešiť na jej pokračovanie môžeme tešiť na jej pokračovanie 
– na ďalšiu impozantnú publikáciu, – na ďalšiu impozantnú publikáciu, 
v ktorej sa opäť prepojí múdrosť v ktorej sa opäť prepojí múdrosť 
predkov s talentom našich mladých predkov s talentom našich mladých 
výtvarníkov.výtvarníkov.

Miriam Bašková Gabčová Miriam Bašková Gabčová 
Rudolf MarmanRudolf Marman

poslanci MsZ v Púchoveposlanci MsZ v Púchove

Pieskoviská sú pripravené
V predchádzajúcich dňoch prebeh- V predchádzajúcich dňoch prebeh- 

la údržba detských ihrísk, ktorá zahŕ-la údržba detských ihrísk, ktorá zahŕ-
ňala výmenu piesku, doplnenie, ňala výmenu piesku, doplnenie, 
čistenie a dezinfekciu. Ďakujeme čistenie a dezinfekciu. Ďakujeme 
PTSM Púchov za realizáciu.PTSM Púchov za realizáciu.

Konateľ PTSM, s. r. o., Miloš Svobo-Konateľ PTSM, s. r. o., Miloš Svobo-
da v tejto súvislosti uviedol, že mesto da v tejto súvislosti uviedol, že mesto 

postupne nahrádza otvorené pies-postupne nahrádza otvorené pies-
koviská uzatvárateľnými. Zároveň koviská uzatvárateľnými. Zároveň 
však upozornil, že ich zmysel sa strá-však upozornil, že ich zmysel sa strá-
ca, ak sa po odchode z pieskoviska ca, ak sa po odchode z pieskoviska 
nezatvoria – v takom prípade totiž nezatvoria – v takom prípade totiž 
môže dôjsť k ich znečisteniu.môže dôjsť k ich znečisteniu.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Jar zavítala do mesta
Na pešej zóne pribudla krásna Na pešej zóne pribudla krásna 

veľkonočná výzdoba. Aj tento rok ju veľkonočná výzdoba. Aj tento rok ju 
pripravili študenti 3. C a 2. M, odbor pripravili študenti 3. C a 2. M, odbor 
viazač - aranžér kvetov, Strednej viazač - aranžér kvetov, Strednej 
odbornej školy Pruské pod vedením odbornej školy Pruské pod vedením 
majsteriek Bc. Martiny Turzovej, Mgr. majsteriek Bc. Martiny Turzovej, Mgr. 
Lucie Pavlovskej. Ďakujeme škole, Lucie Pavlovskej. Ďakujeme škole, 

študentom a majsterkám za spolu-študentom a majsterkám za spolu-
prácu.prácu.

Podnik technických služieb mesta Podnik technických služieb mesta 
Púchov vysadil jarné kvety, ktoré už Púchov vysadil jarné kvety, ktoré už 
rozkvitajú v rôznych častiach mesta.rozkvitajú v rôznych častiach mesta.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok   , 8.4.,15.4., 22.4., 29.4.   tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok ,  8.4., 15.4., 22.4., 29.4.   tanečná sála     17.30 h
Streda    9.4., 16.4., 23.4., 30.4.  tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda   9.4., 16.4., 23.4., 30.4.     tanečná sála   17.00 h  
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   14.4.,  28.4.,                            tanečná sála    18.30 h
Streda             9.4., 16.4., 23.4., 30.4.,   tanečná sála    18.30 h 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok      15.4., 22.4.  učebňa č.1     16.00 h    
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
KREATÍVNE KURZY
ENKAUSTIKA PRE ZAČIATOČNÍKOV II. - základný kurz pre dospelých
Štvrtok      24.4.     učebňa č.1. 15.15 h
Enkaustika je zaradená medzi liečivé techniky a jej účinok si môžete vyskúšať 
sami na sebe.  Dva krát po 2,5 h, poplatok 7 €/hod. vrátane materiálu. Prihláška na 
www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ktorú je nutné poslať do 11.2. na kultura@
puchovskakultura.sk
KALANETIKA
Pondelok   14.4.,     tanečná sála    17.00 h
Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, 
kultura@puchovskakultura.sk
RUČNÉ PRÁCE A TVORIVOSŤ V MINULOSTI A DNES...
vestibul  8.00-20.00 h – pracovné dni, sobota a nedeľa podľa podujatí
DENNÉ CENTRUM SENIOROV MESTA PÚCHOV a Púchovská kultúra s.r.o. Vás sr-
dečne pozývajú na výstavu, ktorá je zameraná na tvorivé práce členov v minulosti 
a dnes. Súčasťou je i výstavka ručných prác Františky Tarabovej z Lúk. Výstava po-
trvá do 15.4., vstup voľný. 
ROZKVITNUTÉ DIVADLO 
Streda 9.4.            areál pred Divadlom  17.00 h
Urobte si jarnú slnečnú náladu prechádzkou po Púchove v okolí nášho DIVADLA...
Pozývame Vás na VÝSTAVU „ROZKVITNUTÉ DIVADLO“ . Budete vidieť krásne vý-
tvarné práce t.j. jarné kvety a rôzne iné symboly jari, ktoré si pripravili v spolu-
práci s Púchovskou kultúrou: Denné centrum seniorov mesta Púchov, ZO SZZP 
Púchov, Liga proti reumatizmu – pobočka Púchov, ANEPS – centrum nepočujú-
cich Púchov, Jednota dôchodcov Slovenska Púchov, Jednota dôchodcov - Horné 
Kočkovce. Výstava potrvá do 9.5.2025. Vstup voľný.
TALKSHOW PETRA MARCINA „NESKORO VEČER“
Štvrtok 10.4.     veľká sála 17.00 h.,  19.00 h
Čaká na vás skvelá zostava hostí - hudobný hosť Majself, herečka Lujza Garajová a 
Juraj Ďuriš. A možno príde aj „Malý Mirko“... Predstavenie nie je vhodné pre divá-
kov do 15 rokov! Vstupné 22 €. Predaj vstupeniek: 3 až 13 rad, balkóny, prístavky-
pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.
sk. Predaj vstupeniek:1,2, 14,15,16 rad www.predpredaj.sk
ROZPRÁVKOVÉ JAVISKO 2024  
Pondelok  14.4.       veľká sála      9.00 h
Krajská súťažná prehliadka detských divadelných súborov Trenčianskeho kraja. 
Info na osobitných plagátoch.
OMELET V STREDNEJ MARIKOVEJ
Streda 16.4.     veľká sála  19.00 h
Repríza  - DS Makyta uvádza grotesku so spevom, tancami a strelbou na motívy 
hry B.Iva. Réžia: Michal Babiak. Predstavenie nie je vhodné pre deti do 15 rokov! 
Vstupné 7 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, PIC, www.kultura.
puchov.sk Predstavenie podporil FOND NA PODPORU UMENIA.
ČAJ PRE SENIOROV                                                                                                         
Štvrtok  24.4.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria žiaci zo ZŠ Mládežnícka  v Púchove. Do tanca a na 
počúvanie hrá hudobná skupina BARÓNI. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 
1.4. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, PIC

KINO
UBER PLYN, DRAHÁ!
Štvrtok 17.4. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 91 min. – komédia – romantický – ČD – FR. ( N, V ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

HRIEŠNICI
Štvrtok 17.4. 19:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - thriller – horor – mysteriózny – titulky – USA. ( S, N ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
POKLAD – CENTRUM SENIOROV 
Streda 23.4. 10:00 h 
CINEMART - ⑫ - 100 min. - komédia – OV – ČR. ( S ). Vstupné 4 €. 
PRIATEĽ NA PRENÁJOM 
Štvrtok 24.4. 17:30 h 
ASFK - ⑮ - 102 min. – komédia – titulky – DE. ( X, H ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP a FK, vstupné 5 €. 
AMATÉR 
Štvrtok 24.4. 19:30 h 
CINEMART – ⑮ - 120 min. - thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.  
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Nedeľný ateliér v parku 
nedeľa 6. a 20.4. 2025/ OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
Vypustite svojho vnútorného umelca. Každú párnu nedeľu vás pozývame k nám. 
Objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, skicovania, kresby a 
ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo začiatočník, pre kaž-
dého je tu niečo. Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10€.
Platforma v regiónoch: Stretnutie pre aktívny občiansky sektor 
utorok 8.4. 2025/OZ PODIVNÝ BARÓN /o 15:00 hod.
Platforma pre demokraciu, ktorá združuje takmer 70 občianskych organizácií a 
platforiem, prichádza k vám! Poďme spoločne diskutovať o výzvach a možnos-
tiach pre občiansky sektor mimo Bratislavy. Na stretnutí budeme hovoriť o tom, 
ako môžeme spolupracovať, posilniť aktivity Je to skvelá príležitosť pre organizá-
cie, ktoré nie sú členmi Platformy, dozvedieť sa viac o výhodách členstva a o tom, 
ako môžeme spolu čeliť aktuálnym výzvam. Čitáreň Župného domu.
Myšlienkovo: Rusko-Ukrajinský konflikt a bezpečnosť Európy  
po zvolení D. Trumpa 
streda 9.4. 2025/OZ PODIVNÝ BARÓN / o 18:00 hod.
Pozývame vás na prednášku s politológom Alexandrom Dulebom, ktorý je záro-
veň vedúcim výskumným pracovníkom Výskumného centra Slovenskej spoloč-
nosti pre zahraničnú politiku o súčasnej geopolitike v Európe a svete.  Čitáreň 
Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.
EkoFashion Jar/Leto 2025 
sobota 12.4. 2025/OZ PODIVNÝ BARÓN /o 14:00 hod.
Tradičný SWAP oblečenia sa opäť blíži! Pripravte svoj šatník na jar a leto ekologic-
kou cestou. Počas dvoch týždňov vyzbierané oblečenie pekne nainštalujeme a vy 
si už len prídete vybrať čo sa vám páči. Podrobné informácie kde a kedy doniesť 
oblečenie nájdete na FB Podivného baróna a na osobitných plagátoch. Veci, ktoré 
si neodnesiete vy, poputujú do sociálneho obchodíku a ľuďom, ktorí to teraz po-
trebujú najviac. Vidíme sa v podkroví Župného domu. Vstupné: 3 € (pre tých, čo 
donesú oblečenie vstup zdarma).
Výtvarné kurzy – olejomaľba
sobota 19.4. 2025 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Olejomaľba nie je 
len pre začiatočníkov nad 15 rokov. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Herný večer
piatok 18.4. 2025 / OZ Mŕtva kosť / o 18:00 hod.
Príďte si užiť príjemný večer s priateľmi pri stolových hrách, zabaviť sa, spoznať 
nových ľudí a naučiť sa niečo nového. Tešiť sa môžete na hry ako Mondo Sapi-
ens, Osadníci z Katanu, Activity, Pandemic, Krycie mená, Svet v kocke, Doobble, 
iKnow, Duch, Love Letter, Krížovky, Čierne historky, Sabotér, Šachy, Uno, Poker a 
mnohé ďalšie. Podkrovie Župného domu. Vstupné: 1€.
Veľkonočný folkový večer /
sobota 19.4. 2025 OZ PODIVNÝ BARÓN /o 20:00 hod.
Pozývame všetkých osláviť Veľkú noc hudbou a piesňou na obľúbenom Folko-
vom večeri! Čitáreň Župného domu. Vstupné: 5€.
Burza LP platní
nedeľa 20.4. 2025 / David ZoSenca / 17:00 – 18:00 hod.
Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov / gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských ma-
xisinglov, CDčiek, DVD. Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi a po-
kecať si o obľúbených platniach pri kávičke. Čitáreň Župný dom.
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Ako škola naloží so župnými peniazmi?  
O tom u nás rozhodujú študenti....

Viete, čo znamená participatívny rozpočet? Že už čoskoro budú mať žiaci našej školy príle-Viete, čo znamená participatívny rozpočet? Že už čoskoro budú mať žiaci našej školy príle-
žitosť navrhnúť a rozhodnúť, na čo bude použitých 500 eur, ktoré nám poskytne Trenčiansky žitosť navrhnúť a rozhodnúť, na čo bude použitých 500 eur, ktoré nám poskytne Trenčiansky 
samosprávny kraj. Preto sme pre záujemcov pripravili workshop, kde sa dozvedeli, ako parti-samosprávny kraj. Preto sme pre záujemcov pripravili workshop, kde sa dozvedeli, ako parti-
cipatívny rozpočet funguje. Viedla ho pani Alena Strýčková a bolo to veľmi fajn. Študenti si tak cipatívny rozpočet funguje. Viedla ho pani Alena Strýčková a bolo to veľmi fajn. Študenti si tak 
sami vyskúšali, ako sa pracuje na projekte, ako ho vlastne vymyslieť a čo všetko obnáša taká sami vyskúšali, ako sa pracuje na projekte, ako ho vlastne vymyslieť a čo všetko obnáša taká 
realizácia. Je to úžasné prepojenie školy a skutočného života, pri ktorom sa žiaci veľa naučia, realizácia. Je to úžasné prepojenie školy a skutočného života, pri ktorom sa žiaci veľa naučia, 
spoznajú a aj zabavia. spoznajú a aj zabavia. 

22. marec je Svetovým dňom vody. A keďže 22. marec je Svetovým dňom vody. A keďže 
tento rok pripadol na víkend, školský parla-tento rok pripadol na víkend, školský parla-
ment nám ho pripomenul už vopred. V piatok ment nám ho pripomenul už vopred. V piatok 
počas veľkej prestávky dievčatá ponúkli koláč počas veľkej prestávky dievčatá ponúkli koláč 
upečený s kvapkou vody a pripravili výborný upečený s kvapkou vody a pripravili výborný 
čaj. V rozhovoroch sme si vzájomne porovna-čaj. V rozhovoroch sme si vzájomne porovna-
li, ako dodržiavame pitný režim a odpovedali li, ako dodržiavame pitný režim a odpovedali 
na zopár kvízových otázok. Takéto aktivitky sa  na zopár kvízových otázok. Takéto aktivitky sa  
u nás dejú cez veľké prestávky už celkom u nás dejú cez veľké prestávky už celkom 
pravidelne a je v réžii nášho parlamentu  pravidelne a je v réžii nášho parlamentu  
a žiakov, čo sa pripraví a aká bude téma obed-a žiakov, čo sa pripraví a aká bude téma obed-
ňajšej prestávky. V marci nechýbal ani knižný ňajšej prestávky. V marci nechýbal ani knižný 
swap a my sa už tešíme na ďalšie témy, ktoré swap a my sa už tešíme na ďalšie témy, ktoré 
pre nás vymyslia. pre nás vymyslia. 

AMPER 2025 – Keď sa elektrotechnika stretne  
s budúcnosťou

Svetový deň vody alebo aktívne prestávky na Kolonke

AMPER je medzinárodný veľtrh elektro-AMPER je medzinárodný veľtrh elektro-
techniky a elektroniky, ktorý sa tento rok techniky a elektroniky, ktorý sa tento rok 
konal v Brne. Predstavili sa tu firmy zo sveta konal v Brne. Predstavili sa tu firmy zo sveta 
energetiky, automatizácie, komunikácií, energetiky, automatizácie, komunikácií, 
osvetlenia, zabezpečenia a dokonca aj osvetlenia, zabezpečenia a dokonca aj 
experimentálnej robotiky. Skrátka – raj pre experimentálnej robotiky. Skrátka – raj pre 
všetkých fanúšikov moderných technoló-všetkých fanúšikov moderných technoló-
gií. Tento rok sa naň vybral pán učiteľ Túček gií. Tento rok sa naň vybral pán učiteľ Túček 
spolu s našimi „ajťákmi“. Tretiačka Lívia nám spolu s našimi „ajťákmi“. Tretiačka Lívia nám 
o tom napísala: o tom napísala: 

„Na jednom mieste sme mohli vidieť robo-„Na jednom mieste sme mohli vidieť robo-
tické ramená schopné skladať zariadenia  tické ramená schopné skladať zariadenia  
s precíznosťou chirurga, spájkovacie stanice s precíznosťou chirurga, spájkovacie stanice 
pre dokonalé elektrické spoje, zabezpečo-pre dokonalé elektrické spoje, zabezpečo-
vacie systémy, ktoré ochránia aj pred najši-vacie systémy, ktoré ochránia aj pred najši-
kovnejším zlodejom, LED a OLED displeje či kovnejším zlodejom, LED a OLED displeje či 
stroje na výrobu základný dosiek telefónov. stroje na výrobu základný dosiek telefónov. 
Nechýbali ani inteligentné senzory monito-Nechýbali ani inteligentné senzory monito-
rujúce dym, teplotu či pohyb, dokonca aj PC rujúce dym, teplotu či pohyb, dokonca aj PC 
ventilátory, ktoré fungujú aj pod vodou.ventilátory, ktoré fungujú aj pod vodou.

Skrátka, ak máte radi technológie a budúc-Skrátka, ak máte radi technológie a budúc-

nosť, na AMPERi si prídete na svoje. A ak nosť, na AMPERi si prídete na svoje. A ak 
nie, aspoň si môžete dať kávu a tváriť sa, že nie, aspoň si môžete dať kávu a tváriť sa, že 
viete, čo znamenajú všetky tie skratky (ako viete, čo znamenajú všetky tie skratky (ako 
ja a Kubko :)).“ ja a Kubko :)).“ 

Redakčná rada: Lívia Holancová, Žiacka školská rada, študenti odboru 
CHI, SM, IST (Ivan Luhový a Pavol Pikna), Ing. Vladimíra Siváková, Odborný  
dozor: Mgr. Lucia Brídziková
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Opäť zbierame úspechy v SOČ-ke
Koncom marca sa uskutočnilo krajské kolo Stredoškolskej odbornej činnosti Koncom marca sa uskutočnilo krajské kolo Stredoškolskej odbornej činnosti 

(SOČ) v Starej Turej. Našu školu úspešne reprezentovali žiaci so svojimi prácami  (SOČ) v Starej Turej. Našu školu úspešne reprezentovali žiaci so svojimi prácami  
troch súťažných odboroch:troch súťažných odboroch:
  chémia, potravinárstvo – Veronika Gažová (II.C), Adam Bašo (IV.C),  chémia, potravinárstvo – Veronika Gažová (II.C), Adam Bašo (IV.C),
  ekonomika, riadenie – Janka Trníková (IV.C),  ekonomika, riadenie – Janka Trníková (IV.C),
  kultúra, umenie, umelecká, odevná tvorba – Ivana Revúca, Veronika    kultúra, umenie, umelecká, odevná tvorba – Ivana Revúca, Veronika  

          Paliesková, Viktória Gažová a Helena Horková (III.C).           Paliesková, Viktória Gažová a Helena Horková (III.C). 

Všetci získali ocenenie „Certifikát úspešného riešiteľa“.Všetci získali ocenenie „Certifikát úspešného riešiteľa“.
Helena Horková získala 3. miesto a Adam Bašo 2. miesto, ktoré mu zabezpečilo Helena Horková získala 3. miesto a Adam Bašo 2. miesto, ktoré mu zabezpečilo 

postup do celoslovenského kola SOČ v Košiciach.postup do celoslovenského kola SOČ v Košiciach.
Ďakujem študentom a ich konzultantom za vzorné reprezentovanie školy  Ďakujem študentom a ich konzultantom za vzorné reprezentovanie školy  

a Adamovi držíme palce v Košiciach.a Adamovi držíme palce v Košiciach.

Erasmus+ v plnom prúde
Stáž v španielskom Gijóne sa skončila.  Stáž v španielskom Gijóne sa skončila.  

6 žiakov z odboru prevádzky a ekonomiky 6 žiakov z odboru prevádzky a ekonomiky 
dopravy a chemickej informatiky toho zažili dopravy a chemickej informatiky toho zažili 
a videli za tri týždne viac než dosť. a videli za tri týždne viac než dosť. 

„My – chemici – sme čas strávili vyrábaním „My – chemici – sme čas strávili vyrábaním 
farmaceutických prostriedkov, zaúčali sa  farmaceutických prostriedkov, zaúčali sa  
v biochemickom laboratóriu. Zoznámili v biochemickom laboratóriu. Zoznámili 
nás s IT študentmi, ktorí nám vysvetlili, ako nás s IT študentmi, ktorí nám vysvetlili, ako 
vytvárajú aplikácie a rôzne hry. “vytvárajú aplikácie a rôzne hry. “

“My – stylistky – sme zase pracovali  “My – stylistky – sme zase pracovali  
s rôznymi materiálmi, skúšali si nové techni-s rôznymi materiálmi, skúšali si nové techni-
ky a vyrábali rôzne doplnky. Náš voľný čas ky a vyrábali rôzne doplnky. Náš voľný čas 
sme využili predovšetkým na spoznávanie sme využili predovšetkým na spoznávanie 
Gijónu, jeho tradícií, ľudí, kultúry a samo-Gijónu, jeho tradícií, ľudí, kultúry a samo-
zrejme typického španielskeho jedla. “zrejme typického španielskeho jedla. “

Ivan Luhový, Pavol Pikna a Matej Danihlik – Ivan Luhový, Pavol Pikna a Matej Danihlik – 
druháci v odbore IST – sa zúčastnili výmen-druháci v odbore IST – sa zúčastnili výmen-
ného pobytu v poľskom meste Brzesko, ného pobytu v poľskom meste Brzesko, 
ktoré je približne také veľké ako Púchov.ktoré je približne také veľké ako Púchov.

Čo nám o tom povedali? Čo nám o tom povedali? 
„Každé ráno sme si zvykli ísť zabehať určitú „Každé ráno sme si zvykli ísť zabehať určitú 

trasu, aby sme sa prebrali a mali viac energie trasu, aby sme sa prebrali a mali viac energie 
na celý deň.na celý deň.

Počas víkendu sme navštívili soľnú baňu Počas víkendu sme navštívili soľnú baňu 
Wieliczka, kde sme sa dozvedeli viac  Wieliczka, kde sme sa dozvedeli viac  
o histórii a fungovaní baní. Atmosféra tam o histórii a fungovaní baní. Atmosféra tam 
bola naozaj zvláštna – všade bol prievan  bola naozaj zvláštna – všade bol prievan  
a cítili sme čudnú energiu, ktorá miestami a cítili sme čudnú energiu, ktorá miestami 
pôsobila až stiesňujúco. Do podzemia sme pôsobila až stiesňujúco. Do podzemia sme 
zostupovali po 320 drevených schodoch, no zostupovali po 320 drevených schodoch, no 
späť sme sa vyviezli výťahom, ktorý bol dosť späť sme sa vyviezli výťahom, ktorý bol dosť 
stiesnený a pôsobil trochu strašidelne.stiesnený a pôsobil trochu strašidelne.

Neskôr sme zavítali do známeho mesta Neskôr sme zavítali do známeho mesta 
Krakov, prezreli si hrad Wawel a rôzne histo-Krakov, prezreli si hrad Wawel a rôzne histo-
rické pamiatky, medzi ktorými nás zaujal aj rické pamiatky, medzi ktorými nás zaujal aj 
oceľový drak, ktorý v pravidelných interva-oceľový drak, ktorý v pravidelných interva-
loch chrlí oheň. loch chrlí oheň. 

Po prehliadke sme dostali voľno na indi-Po prehliadke sme dostali voľno na indi-
viduálny program. Využili sme ho na nákup viduálny program. Využili sme ho na nákup 
tradičných poľských sladkostí – krówiek. tradičných poľských sladkostí – krówiek. 
Taktiež sme si zahrali bowling. Taktiež sme si zahrali bowling. 

Celý výmenný pobyt bol pre nás skvelou Celý výmenný pobyt bol pre nás skvelou 
skúsenosťou, počas ktorej sme spozna-skúsenosťou, počas ktorej sme spozna-
li nových ľudí, obohatili sa o nové zážitky  li nových ľudí, obohatili sa o nové zážitky  
a naučili sa viac o poľskej kultúre. Škola a naučili sa viac o poľskej kultúre. Škola 
bola veľmi veľká a mala skvelé pomôcky bola veľmi veľká a mala skvelé pomôcky 
na odborné hodiny, tiež úžasnú telocvičňu. na odborné hodiny, tiež úžasnú telocvičňu. 

Sme radi, že sme to mohli zažiť na vlastnej Sme radi, že sme to mohli zažiť na vlastnej 
koži a určite to všetkým odporúčame tiež.“ koži a určite to všetkým odporúčame tiež.“ 

Čo z tohto celého vyplýva? Že program Čo z tohto celého vyplýva? Že program 
ERASMUS+je najlepšou príležitosťou ERASMUS+je najlepšou príležitosťou 
spoznávať svet, získať nové skúsenosti, spoznávať svet, získať nové skúsenosti, 
zručnosti, spoznať inakosť a naučiť sa aspoň zručnosti, spoznať inakosť a naučiť sa aspoň 
na pár dní spoliehať sa na seba a svoje sily na pár dní spoliehať sa na seba a svoje sily 
a vlastný rozum. Študenti, ktorých kroky a vlastný rozum. Študenti, ktorých kroky 

poputujú do Fínska, Česka či nemeckého poputujú do Fínska, Česka či nemeckého 
Hannnoveru – do centrály firmy Continental Hannnoveru – do centrály firmy Continental 
– už pomaličky balia kufre, ale šibačku ešte – už pomaličky balia kufre, ale šibačku ešte 
určite stihnú. určite stihnú. 
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Zmena zákona od 1. septembra 
2025: Mestá a obce nebudú môcť 

vykonávať sociálnu posudkovú 
činnosť

Oznamujeme občanom, že z dôvodu zmeny legislatívy, konkrét-
ne zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách, nebude môcť 
mesto Púchov od 01.09.2025 vyhotovovať posudky a rozhodnu-
tia o odkázanosti na sociálnu službu. Táto pôsobnosť zo zákona 
prechádza na úrady práce sociálnych vecí a rodiny. Naďalej však 

mesto bude zabezpečovať sociálnu službu - dovoz obedov, 
opatrovateľskú službu.

V súčasnosti do 31.08.2025 túto posudkovú činnosť vykonávali 
mestá, obce, vyššie územné celky, ktoré zároveň aj poskytovali 

konkrétnu sociálnu službu. Od 1. septembra 2025 podľa zákona 
448/2008 Z. z. o sociálnych službách sa zrušuje pôsobnosť obce  

a vyššieho územného celku v rozsahu svojej pôsobnosti rozhodo-
vať o odkázanosti na sociálnu službu v správnom konaní a vyho-
tovovať posudok o odkázanosti na sociálnu službu. Nový zákon 
č. 376/2024 Z. z. o integrovanej posudkovej činnosti a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov zabezpečuje jednotný systém 

posudzovania funkčných dôsledkov zdravotného stavu fyzickej 
osoby v pôsobnosti úradov práce, sociálnych vecí a rodiny.

Úrady práce budú vydávať jednotný integrovaný posudok pre 
sociálne služby, pre kompenzačné pomôcky a tiež pre sociálnu 

ekonomiku. Najskôr bude posúdená sociálna situácia človeka vo 
vlastnej domácnosti, až následne posudkový lekár posúdi jeho 

zdravotný stav, resp. vplyv diagnózy na ťažké zdravotné  
postihnutie.

Po novom sa bude posudzovať vplyv danej diagnózy na ob-
medzenie mentálnej či fyzickej funkčnosti. Výhodou spoločného 
posudku je, že sa klient dozvie, na aké kompenzačné príspevky 
a sociálne služby má nárok. Zmena nastane aj v prípade, keď si 

osoba zo zdravotného dôvodu nemôže sama požiadať o integro-
vaný posudok. Tento úkon môže za ňu urobiť iná fyzická osoba 
na základe potvrdenia ošetrujúceho lekára. Rozšíri sa aj zoznam 
osôb s ťažkým zdravotným postihnutím o imunologické ochore-
nia ťažkého stupňa, ktoré budú mať nárok na prepravu osobným 

motorovým vozidlom.

V jednoduchých veciach by mal správny orgán rozhodnúť  
bezodkladne a v zložitejších prípadoch do 60 dní od začatia 

konania, s možnosťou predĺženia lehoty zo strany odvolacieho 
orgánu najviac o 60 dní.

Zákon zároveň ponecháva všetky doterajšie diagnózy, ktoré 
môžu viesť k ťažkému zdravotnému postihnutiu. Nikto, kto je 

odkázaný na kompenzačné pomôcky, o ne nepríde.

Žiadosti o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu podané 
do 31.08. 2025 ešte vybaví MsÚ Púchov - oddelenie sociálnych 

služieb a starostlivosti o občana. Upozorňujeme, že v nadväznosti 
na platnú legislatívu je lehota na vydanie posudku a rozhodnutia 
o odkázanosti na sociálnu službu 30 dní od dátumu zaevidovania 

Žiadosti o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu.

V praxi to znamená, že od 01.09.2025 žiadosti o posúdenie 
odkázanosti na sociálnu službu musí žiadateľ podať na príslušný 

úrad práce sociálnych vecí a rodiny, kde mu bude vyhotovený 
integrovaný posudok, ktorý následne odovzdá na MsÚ Púchov - 

oddelenie sociálnych služieb a starostlivosti o občana. Na základe 
tohto posudku oddelenie sociálnych služieb a starostlivosti  

o občana žiadateľovi zabezpečí sociálnu službu (dovoz obedov, 
opatrovateľskú službu).

V prípade nejasností kontaktujte Oddelenie sociálnych služieb  
a starostlivosti o občana:

- Mgr.Michaela Sakalová, vedúca oddelenia,  
tel. číslo +421 42 465 08 49, 

e-mail: michaela.sakalova@puchov.sk.

UPOZORNENIE 
pre prevádzkovateľov – oznámenie pri 
zriadení terás a predajných zariadení 

pred prevádzkami
V zmysle § 34a  ods. 1 zák. č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miest-

nom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení 
neskorších predpisov je daňovník povinný oznámiť svoj zámer osobit-
ného užívania verejného priestranstva správcovi dane najneskôr v deň 
vzniku daňovej povinnosť. Z tohto dôvodu Vás vyzývame na podanie 
oznámenia o užívaní verejného priestranstva, konkrétne výmery a obdo-
bia užívania terasy, pre rok 2025 ešte pred jej plánovaným otvorením. V 
prípade nesplnenia tejto povinnosti bude mesto Púchov postupovať v 
súlade so zákonom č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok), kto-
rý stanovuje sankcie za jej porušenie.

Pri zriaďovaní terás na rok 2025 je potrebné dodržať viaceré  
podmienky:

- Terasa ani jej vybavenie nesmú blokovať prístupové a únikové cesty 
a nesmú tvoriť prekážku v užívaní susedných priestorov a prevádzok. 
Ak sa terasa nachádza pred cudzou prevádzkou, je potrebný súhlas jej 
vlastníka.

- Minimálna šírka voľného chodníka priľahlého k terase musí byť 1,5 
metra. 

- Samotná terasa môže byť vybavená slnečníkmi, kvalitným mobiliárom 
a prípadne vhodnou zeleňou v kvetináčoch.

- Podchodná výška okraja slnečníkov musí byť minimálne 2 metre od 
chodníka. Tento rozmer bude priebežne kontrolovaný a v prípade jeho 
nedodržania bude vyžadovaná náprava. Ak nebude možné zabezpečiť 
uvedenú výšku, terasa bude môcť byť využívaná iba bez slnečníkov.

- Po ukončení sezóny nesmú na komunikáciách zostať žiadne kon-
štrukčné zvyšky, ako napríklad neodstránené časti slnečníkov, ktoré by 
mohli predstavovať riziko úrazu. Prevádzkovatelia sú povinní zabezpečiť 
ich odstránenie tak, aby nevznikal nebezpečný stav. 

- Zároveň upozorňujeme na povinnosť oznámenia otváracích hodín 
na Oddelení dopravy a služieb MsÚ Púchov. V prípade, že terasa zaberá 
pozemok vo vlastníctve mesta, je potrebné požiadať ekonomické odde-
lenie MsÚ Púchov o záber verejného priestranstva.

Daň za zabratie verejného priestranstva sa bude vyrubovať podľa VZN 
č. 12/2023, ktoré nadobudlo účinnosť dňa 1.1.2024 a ktorým sa mení a 
dopĺňa VZN č. 3/2014.

Všetky uvedené podmienky budú kontrolované príslušnými pracov-
níkmi mesta. V prípade ich porušenia bude terasa uzatvorená až do 
odstránenia nezrovnalostí.

MsÚ

Oznam o zápise detí do materskej školy Oznam o zápise detí do materskej školy 
Mesto Púchov v zmysle § 59 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzde-Mesto Púchov v zmysle § 59 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzde-

lávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení lávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisovoznamuje, že žiadostio prijatie dieťaťa na predpri-neskorších predpisovoznamuje, že žiadostio prijatie dieťaťa na predpri-
márne vzdelávaniepre školský rok 2025/2026 prijímajú riaditeľky mater-márne vzdelávaniepre školský rok 2025/2026 prijímajú riaditeľky mater-
ských škôl v Púchove:ských škôl v Púchove:

-  Erika Uherčíková: Materská škola, Požiarna 1291/26, -  Erika Uherčíková: Materská škola, Požiarna 1291/26, 
-  Katarina Tomanová: Materská škola,Požiarna 1292/11, v súčasnosti -  Katarina Tomanová: Materská škola,Požiarna 1292/11, v súčasnosti 

sídliaca na ul. Svätoplukova 1464,prijíma žiadosti do MŠ Požiarna 1292/11 sídliaca na ul. Svätoplukova 1464,prijíma žiadosti do MŠ Požiarna 1292/11 
a na Elokované pracovisko, Komenského 652/50,na elokovanom praco-a na Elokované pracovisko, Komenského 652/50,na elokovanom praco-
viskuKomenského 652/50viskuKomenského 652/50

-  Ing. Martina Šmigurová: Materská škola, Mládežnícka 1438/13, -  Ing. Martina Šmigurová: Materská škola, Mládežnícka 1438/13, 
-  Mgr. Dagmar Žofčíková: Materská škola, Chmelinec 1411/6, -  Mgr. Dagmar Žofčíková: Materská škola, Chmelinec 1411/6, 
-  Jana Kovárová: Materská škola, 1. mája 1348/28, -  Jana Kovárová: Materská škola, 1. mája 1348/28, 
-  Tatiana Pavlacová: Materská škola, Nosice 221,-  Tatiana Pavlacová: Materská škola, Nosice 221,
-  Jana Šimonová, zástupkyňa RŠ: Základná škola s materskou školou, -  Jana Šimonová, zástupkyňa RŠ: Základná škola s materskou školou, 

Slovanská 330/23, Slovanská 330/23, 
v termínoch:v termínoch:

06. 05. 2025 a 14. 05. 2025 od 14:00 hod. do 16:00 hod.06. 05. 2025 a 14. 05. 2025 od 14:00 hod. do 16:00 hod.

Podmienky prijatia detí do materských škôl sú dostupné na  Podmienky prijatia detí do materských škôl sú dostupné na  
webových stránkach materských škôl, mesta Púchov a Púchovských webových stránkach materských škôl, mesta Púchov a Púchovských 

novínnovín
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VHODNÉ MIESTO PRE VÁŠ BIZNIS  

FLEXIBILNÉ PRIESTORY NA PRENÁJOM
 KANCELÁRSKE,  SKLADOVÉ A VÝROBNÉ PRIESTORY

◉ VÝBORNÁ DOSTUPNOSŤ A STRATEGICKÁ LOKALITA

◉ VYSOKÁ ÚROVEŇ BEZPEČNOSTI (KAMEROVÝ SYSTÉM, STRÁŽNA SLUŽBA)

◉ K DISPOZÍCII PARKOVACIE MIESTA A MOŽNOSTI MANIPULÁCIE S TOVAROM

◉ RÝCHLA DOSTUPNOSŤ DO CENTRA AJ NA DIAĽNICU

◉ MOŽNOSŤ NEPRETRŽITÉHO PRÍSTUPU

INFORMÁCIE A OBHLIADKA PRIESTOROV:
Ing. Peter ADAM   +421 915 496 760

peter.adam@makyta.sk

 KONTAKTUJTE NÁS EŠTE DNES

ROZPREDÁME KVALITNÉ KRAJČÍRSKE STROJE,
 TECHNIKU,  REGÁLE, STOLÍKY...
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KADETI nastúpili na pôjde Myjavy na ďalšie ligové KADETI nastúpili na pôjde Myjavy na ďalšie ligové 
kolá a vo vyrovnaných zápasoch zvíťazili zhodne 1:3 kolá a vo vyrovnaných zápasoch zvíťazili zhodne 1:3 
a 1:3. Púchovský volejbalisti nastúpili na stretnutia a 1:3. Púchovský volejbalisti nastúpili na stretnutia 
v značnom oslabení, takže víťazstva možno pova-v značnom oslabení, takže víťazstva možno pova-
žovať za pekný úspech. Liga pokračuje dňa 13.4 žovať za pekný úspech. Liga pokračuje dňa 13.4 
na domácej pôjde proti volejbalistom z Komárna. na domácej pôjde proti volejbalistom z Komárna. 
Príďte povzbudiť púchovských volejbalistov.Príďte povzbudiť púchovských volejbalistov.

Družstvo JUNIOROV nastúpilo  taktiež, nekomplet- Družstvo JUNIOROV nastúpilo  taktiež, nekomplet- 
nom zložení na posledný ligový turnaj v Banskej nom zložení na posledný ligový turnaj v Banskej 

Bystrici za účasti BB, Prievidza, Žilina, Liptovský Mikuláš, Púchov. Púchovský Bystrici za účasti BB, Prievidza, Žilina, Liptovský Mikuláš, Púchov. Púchovský 

volejbalisti potrebovali dve víťazstva, aby zvíťazili v prvej lige, keď že postup volejbalisti potrebovali dve víťazstva, aby zvíťazili v prvej lige, keď že postup 
na MSR už mali vopred zabezpečený. Tento náročný cieľ splnili hneď v prvých na MSR už mali vopred zabezpečený. Tento náročný cieľ splnili hneď v prvých 
dvoch stretnutiach proti Liptovskému Mikulášu a Žiline, keď zvíťazili zhodne dvoch stretnutiach proti Liptovskému Mikulášu a Žiline, keď zvíťazili zhodne 
3:0 a 3:0. Výsledky sú o to cennejšie, že v zápasoch museli nastúpiť hráči aj  3:0 a 3:0. Výsledky sú o to cennejšie, že v zápasoch museli nastúpiť hráči aj  
z ,,lavičky”, ktorí potvrdili že aj oni sú dobre pripravený a zvíťazili.z ,,lavičky”, ktorí potvrdili že aj oni sú dobre pripravený a zvíťazili.

Blahoželáme Púchovským volejbalistom postupom na MSR (v Prešove)  Blahoželáme Púchovským volejbalistom postupom na MSR (v Prešove)  
z prvého miesta.z prvého miesta.

VO 1970 MŠK PúchovVO 1970 MŠK Púchov

Volejbalisti víťazne aj v ďalších ligových kolách

MŠK Púchov – FK Pohronie Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa 2:0 (2:0)MŠK Púchov – FK Pohronie Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa 2:0 (2:0)
Dňa 29.3.2025 o 15:00 hod. na svojom trávniku privítali futbalisti MŠK Dňa 29.3.2025 o 15:00 hod. na svojom trávniku privítali futbalisti MŠK 

Púchov súpera FK Pohronie Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa. Od úvodných Púchov súpera FK Pohronie Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa. Od úvodných 
minút bolo cítiť, že to bude veľmi vyrovnaný súboj dvoch tímov, susedov  minút bolo cítiť, že to bude veľmi vyrovnaný súboj dvoch tímov, susedov  
v tabuľke MONACObet ligy. Prvý náznak gólovej šance domácich prišiel v 14. v tabuľke MONACObet ligy. Prvý náznak gólovej šance domácich prišiel v 14. 
minúte, keď z ľavej strany zahrával priamy voľný kop P. Mráz. Jeho centro-minúte, keď z ľavej strany zahrával priamy voľný kop P. Mráz. Jeho centro-
vanú loptu nedokázal D. Rapavý a ani ďalší hráči za ním usmerniť do siete vanú loptu nedokázal D. Rapavý a ani ďalší hráči za ním usmerniť do siete 
hostí. Z následného útoku, keď stratil loptu M.  Moško, hostia sa dostali do hostí. Z následného útoku, keď stratil loptu M.  Moško, hostia sa dostali do 
bezprostrednej blízkosti brankára S. Vavrúša, ktorý prudké zakončenie vyra-bezprostrednej blízkosti brankára S. Vavrúša, ktorý prudké zakončenie vyra-
zil za bránu. V 26. minúte sa Púchovčania dočkali. Po rohovom kope P. Mráza zil za bránu. V 26. minúte sa Púchovčania dočkali. Po rohovom kope P. Mráza 
si na jeho centrovanú loptu nabehol na prvú tyč D. Rapavý a pohotovou si na jeho centrovanú loptu nabehol na prvú tyč D. Rapavý a pohotovou 
hlavičkou preloboval celú obranu aj s brankárom I. Šemrincom 1:0. Krás-hlavičkou preloboval celú obranu aj s brankárom I. Šemrincom 1:0. Krás-
ny strelecký pokus predviedol v 28. minúte A. Kopičár, keď odrazenú loptu  ny strelecký pokus predviedol v 28. minúte A. Kopičár, keď odrazenú loptu  
z hranice šestnástky volejom poslal tesne nad bránu. Domáci cítili, že môžu z hranice šestnástky volejom poslal tesne nad bránu. Domáci cítili, že môžu 
svojou aktivitou zlomiť húževnatého súpera a nepoľavovali v dobýjaní súpe-svojou aktivitou zlomiť húževnatého súpera a nepoľavovali v dobýjaní súpe-
rovej bránky. V 29. minúte brankár hostí vyrazil loptu k bodu pokutového rovej bránky. V 29. minúte brankár hostí vyrazil loptu k bodu pokutového 
kopu. Následnú strelu A. Mojžiš poslal vedľa. O 6 minút neskôr sa D. Rapa-kopu. Následnú strelu A. Mojžiš poslal vedľa. O 6 minút neskôr sa D. Rapa-
vý prebíjal stredom k hosťujúcej bránke. Jeho prihrávku P. Mráz poslal do vý prebíjal stredom k hosťujúcej bránke. Jeho prihrávku P. Mráz poslal do 
predbránkového priestoru k R. Ovesnému, ktorý prestrelil odkrytú bránku  predbránkového priestoru k R. Ovesnému, ktorý prestrelil odkrytú bránku  
hranice päťky. Minútu pred prestávkou sa už R. Ovesný nemýlil. Po rýchlej hranice päťky. Minútu pred prestávkou sa už R. Ovesný nemýlil. Po rýchlej 
kombinácii s D. Rapavým vnikol do šestnástky a prestrelil brankára I. Šemrin-kombinácii s D. Rapavým vnikol do šestnástky a prestrelil brankára I. Šemrin-
ca – 2:0.ca – 2:0.

Po prestávke Púchovčania pokračovali v predvádzaní útočnej hry. Strelu  Po prestávke Púchovčania pokračovali v predvádzaní útočnej hry. Strelu  
A. Mojžiša v 49. minúte hosťujúci brankár bravúrne vykryl. O necelých 10 A. Mojžiša v 49. minúte hosťujúci brankár bravúrne vykryl. O necelých 10 
minút R. Ovesný opečiatkoval tyč, 62. minúte zakončenie P. Mráza vykopol minút R. Ovesný opečiatkoval tyč, 62. minúte zakončenie P. Mráza vykopol 
z pred prázdnej bránky hosťujúci stopér, 74. minúte center M. Tandru neza-z pred prázdnej bránky hosťujúci stopér, 74. minúte center M. Tandru neza-

končil D. Rapavý a lopta tesne minula bránku. Hostia v druhom polčase končil D. Rapavý a lopta tesne minula bránku. Hostia v druhom polčase 
výraznejšie bránku S. Vavrúša neohrozili. výraznejšie bránku S. Vavrúša neohrozili. 

FC ŠTK Šamorín – MŠK Púchov 1:1 (0:1)FC ŠTK Šamorín – MŠK Púchov 1:1 (0:1)
20. kolo MONACObet ligy dňa 6.4.2025 odohrali Púchovčania na ihris-20. kolo MONACObet ligy dňa 6.4.2025 odohrali Púchovčania na ihris-

ku FC ŠTK Šamorín. Zápas začal bojovne. Prvé nebezpečné zakončenie ku FC ŠTK Šamorín. Zápas začal bojovne. Prvé nebezpečné zakončenie 
mali Púchovčania v 11. minúte. Zakončenie A. Mojžiša z hranice šestnást-mali Púchovčania v 11. minúte. Zakončenie A. Mojžiša z hranice šestnást-
ky domáci brankár so šťastím vytečoval za bránku. O minútu zakončenie  ky domáci brankár so šťastím vytečoval za bránku. O minútu zakončenie  
P. Mráza už bezpečne kryl. V 27. minúte pohrozili domáci, ale centrovanú P. Mráza už bezpečne kryl. V 27. minúte pohrozili domáci, ale centrovanú 
loptu bezprostrednej blízkosti domáci útočník nedokázal usmerniť do Vavrú-loptu bezprostrednej blízkosti domáci útočník nedokázal usmerniť do Vavrú-
šovej bránky. V 30. minúte bol za hranicou šestnástky faulovaný A. Kopičár. šovej bránky. V 30. minúte bol za hranicou šestnástky faulovaný A. Kopičár. 
Sám si postavil loptu a svoje zakončenie zvládol rutinérsky - 0:1. Do prestáv-Sám si postavil loptu a svoje zakončenie zvládol rutinérsky - 0:1. Do prestáv-
ky sa už stav nezmenil.ky sa už stav nezmenil.

Prvú veľkú šancu na zmenu skóre mali v 47. minúte domáci, ale Púchovča-Prvú veľkú šancu na zmenu skóre mali v 47. minúte domáci, ale Púchovča-
nov podržal brankár S. Vavrúš. V 54. minúte pohrozili Púchovčania, ale domáci nov podržal brankár S. Vavrúš. V 54. minúte pohrozili Púchovčania, ale domáci 
stopér nedovolil A. Mojžišovi zakončiť. Postupne zápas naberal na bojovnos-stopér nedovolil A. Mojžišovi zakončiť. Postupne zápas naberal na bojovnos-
ti a pribúdali nevyberané zákroky hlavne domácich. Pri jednom z útokov ti a pribúdali nevyberané zákroky hlavne domácich. Pri jednom z útokov 
futbalistov MŠK Púchov až traja skončili ležiac na trávniku. Rozhodnúť zápas futbalistov MŠK Púchov až traja skončili ležiac na trávniku. Rozhodnúť zápas 
mal v 84. minúte N. Martinek, ale jeho veľkú šancu zmaril domáci brankár.  mal v 84. minúte N. Martinek, ale jeho veľkú šancu zmaril domáci brankár.  
O deľbe bodov sa rozhodlo až v nadstavenom čase, 95. minúte. Domáci O deľbe bodov sa rozhodlo až v nadstavenom čase, 95. minúte. Domáci 
zahrávali priamy kop a po skrumáži pred bránkou  spoľahlivého S. Vavrúša, zahrávali priamy kop a po skrumáži pred bránkou  spoľahlivého S. Vavrúša, 
skončila lopta za jeho chrbtom – 1:1.skončila lopta za jeho chrbtom – 1:1.

Následné 21. kolo futbalisti MŠK Púchov odohrajú v nedeľu 13.04.2025 na Následné 21. kolo futbalisti MŠK Púchov odohrajú v nedeľu 13.04.2025 na 
domácom štadióne v netradičnom čase o 11:00.domácom štadióne v netradičnom čase o 11:00.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchov zvládol Pohronie, v Šamoríne prišiel o výhru

Starší žiaci MŠK Volejbal 1970 Púchov v 8. kole Starší žiaci MŠK Volejbal 1970 Púchov v 8. kole 
sezóny 2024/25 v sobotu 15.03. vycestovali do Nitry. sezóny 2024/25 v sobotu 15.03. vycestovali do Nitry. 
Podľa očakávania v oboch zápasoch z VK Slávia SPU Podľa očakávania v oboch zápasoch z VK Slávia SPU 
zvíťazili v prvom 0:3 (-17,-17,-18) a v druhom, síce  zvíťazili v prvom 0:3 (-17,-17,-18) a v druhom, síce  
s oveľa dramatickejším priebehom, tiež 0:3 (-22,-19,-s oveľa dramatickejším priebehom, tiež 0:3 (-22,-19,-
26).26).

V sobotu 29.03. sme v deviatom kole privítali V sobotu 29.03. sme v deviatom kole privítali 
na domácej palubovke mužstvo VK Nové Mesto na domácej palubovke mužstvo VK Nové Mesto 
n/V. Naši chlapci nesklamali a opäť zvíťazili hladko  n/V. Naši chlapci nesklamali a opäť zvíťazili hladko  

v prvom zápase 3:0 (16,10,19) a v druhom tiež 3:0 ( 23,14,19) .v prvom zápase 3:0 (16,10,19) a v druhom tiež 3:0 ( 23,14,19) .
Pod vedením trénera Martina Dvorského a asistenta Mateja Pechu naši Pod vedením trénera Martina Dvorského a asistenta Mateja Pechu naši 

nastúpili v zostave: Ďuriš Denis, Hupka Róbert, Kišš Lukáš, Veteška Viliam, nastúpili v zostave: Ďuriš Denis, Hupka Róbert, Kišš Lukáš, Veteška Viliam, 

Birčák Matúš, Kubáň Zachariáš, Babčan Martin, Klobučník Filip, Svobo-Birčák Matúš, Kubáň Zachariáš, Babčan Martin, Klobučník Filip, Svobo-
da Matej. Máček Dominik, Máček Erik , Koncový David, Brygin Boris, Sulo da Matej. Máček Dominik, Máček Erik , Koncový David, Brygin Boris, Sulo 
Richard. Delegovaný rozhodca p. Horváth.Richard. Delegovaný rozhodca p. Horváth.

V hľadisku opäť nechýbala aktívna a búrlivá, ale zároveň korektná podpora V hľadisku opäť nechýbala aktívna a búrlivá, ale zároveň korektná podpora 
„rodinných“ fanklubov oboch súperov.„rodinných“ fanklubov oboch súperov.

V ďalšom - 10.kole vycestujú naši 12.04.2025 do Trnavy, v 11.kole privíta-V ďalšom - 10.kole vycestujú naši 12.04.2025 do Trnavy, v 11.kole privíta-
me doma 28.04.2025 Nitru a v poslednom 12.kole uzavrieme základnú časť me doma 28.04.2025 Nitru a v poslednom 12.kole uzavrieme základnú časť 
tohto ročníka v Novom Meste n/V.A potom sa už budeme tešiť na zápolenia tohto ročníka v Novom Meste n/V.A potom sa už budeme tešiť na zápolenia 
našich v záverečnom turnaji v Púchove o majstra SR v tejto kategórii, keďže našich v záverečnom turnaji v Púchove o majstra SR v tejto kategórii, keďže 
vedú tabuľku s 54 bodmi a s náskokom 24 bodov pred druhou Nitrou...vedú tabuľku s 54 bodmi a s náskokom 24 bodov pred druhou Nitrou...

VO 1970 MŠK PúchovVO 1970 MŠK Púchov

Starší žiaci suverénne na čele skupiny Západ



športšport 1919

Medzinárodné majstrovstvá SR „Pohár mieru a priateľ-
stva PMP - SRC – 2025 STYLLEX – CUP“

Náš Modelársky klub Púchov, organizuje medzinárodné autodráhové Náš Modelársky klub Púchov, organizuje medzinárodné autodráhové 
preteky „ Majstrovstvá Slovenska - Pohár mieru a priateľstva“. Podstatou preteky „ Majstrovstvá Slovenska - Pohár mieru a priateľstva“. Podstatou 
týchto pretekov je spolupráca a kamarátstvo medzi klubmi, ktoré sa venujú týchto pretekov je spolupráca a kamarátstvo medzi klubmi, ktoré sa venujú 
deťom v automodelárskych krúžkoch a chcú jazdiť s modelmi, ktoré náš klub deťom v automodelárskych krúžkoch a chcú jazdiť s modelmi, ktoré náš klub 
navrhol a pripravil ako autodráhové stavebnice pre modelárske krúžky. navrhol a pripravil ako autodráhové stavebnice pre modelárske krúžky. 

Pre tento rok sme do kalendára zaradili 6 pretekov, na rôznych autodráhach Pre tento rok sme do kalendára zaradili 6 pretekov, na rôznych autodráhach 
v Nemecku, Česku a Slovensku. Prvé preteky boli 22.03.2025 v nemeckom v Nemecku, Česku a Slovensku. Prvé preteky boli 22.03.2025 v nemeckom 
Heidenau. Do tímu sme vybrali deti, ktoré už majú skúsenosti z pretekov  Heidenau. Do tímu sme vybrali deti, ktoré už majú skúsenosti z pretekov  
a krúžky už navštevujú niekoľko rokov.  Celá naša výprava sa nakoniec zmes-a krúžky už navštevujú niekoľko rokov.  Celá naša výprava sa nakoniec zmes-
tila do troch áut a v piatok ráno sme vyrazili. Po obede sme už boli na mieste, tila do troch áut a v piatok ráno sme vyrazili. Po obede sme už boli na mieste, 
ubytovali sme sa a šli na dráhu. Čakalo nás veľmi milé privítanie od nemec-ubytovali sme sa a šli na dráhu. Čakalo nás veľmi milé privítanie od nemec-
kých kolegov a kamarátov s podobným koníčkom. Tréningy boli do večera  kých kolegov a kamarátov s podobným koníčkom. Tréningy boli do večera  
a v sobotu ráno, už všetko prebiehalo štandardne. Rozdelenie pretekárov do a v sobotu ráno, už všetko prebiehalo štandardne. Rozdelenie pretekárov do 
skupín, technická kontrola a odovzdanie modelov do parcfermé – uzavreté skupín, technická kontrola a odovzdanie modelov do parcfermé – uzavreté 
boxy, odkiaľ si ich modelári preberali až keď išli jazdiť.boxy, odkiaľ si ich modelári preberali až keď išli jazdiť.

Dominanciu v pretekoch mali samozrejme domáci, no darilo sa aj našim Dominanciu v pretekoch mali samozrejme domáci, no darilo sa aj našim 
pretekárom a celkom slušne im konkurovali. Kategóriu cestovných áut vyhral pretekárom a celkom slušne im konkurovali. Kategóriu cestovných áut vyhral 
domáci pretekár Torsten Kühn na voze Zastava, druhý bol Jozef Miškolci  domáci pretekár Torsten Kühn na voze Zastava, druhý bol Jozef Miškolci  
z Martina na Škode 200RS a tretí opäť domáci René Köhler na modeli Wart-z Martina na Škode 200RS a tretí opäť domáci René Köhler na modeli Wart-
burg. Ďalší v poradí už boli pretekári z nášho klubu – Rasťo Bednárik, Alexan-burg. Ďalší v poradí už boli pretekári z nášho klubu – Rasťo Bednárik, Alexan-
der Štancel, Roman Bednárik, Matúš Musil a Sebastián Panáček. Veľmi pekne der Štancel, Roman Bednárik, Matúš Musil a Sebastián Panáček. Veľmi pekne 
jazdili aj dievčatá z nášho klubu Alžbeta a Petra Luhové a Ivanka Revúca.jazdili aj dievčatá z nášho klubu Alžbeta a Petra Luhové a Ivanka Revúca.

V kategórii Trabant sa na druhom mieste umiestnil Roman Bednárik z nášho V kategórii Trabant sa na druhom mieste umiestnil Roman Bednárik z nášho 
klubu, na štvrtom mieste Laco Koterba z Revúcej.klubu, na štvrtom mieste Laco Koterba z Revúcej.

Formule EASTER vyhral Roman Bednárik z Púchova a perfektne zajazdil Formule EASTER vyhral Roman Bednárik z Púchova a perfektne zajazdil 
aj náš junior Samuel Vojcík, ktorý skončil na štvrtom mieste a hneď za nimi aj náš junior Samuel Vojcík, ktorý skončil na štvrtom mieste a hneď za nimi 
boli Laco Koterba z Revúcej a Rasťo Bednárik, Matúš Musil a Martin Luhový boli Laco Koterba z Revúcej a Rasťo Bednárik, Matúš Musil a Martin Luhový 
z Púchova.z Púchova.

Poslednou kategóriou boli spidery B5, kde sa nám veľmi darilo – na prvom Poslednou kategóriou boli spidery B5, kde sa nám veľmi darilo – na prvom 
mieste skončil Jozef Miškolciz Martina jazdiaci so spiderom MTX 2-03, druhý mieste skončil Jozef Miškolciz Martina jazdiaci so spiderom MTX 2-03, druhý 
bol Martin Luhový z Púchova na Škode 733 vo farbách Continental a tretí bol Martin Luhový z Púchova na Škode 733 vo farbách Continental a tretí 

Timo Koterba, junior z Revúcej na spidery MTX 2-03. Na peknom štvrtom Timo Koterba, junior z Revúcej na spidery MTX 2-03. Na peknom štvrtom 
mieste skončil Samuel Vojcík so spiderom Škoda 733. Za juniorov veľmi mieste skončil Samuel Vojcík so spiderom Škoda 733. Za juniorov veľmi 
pekne jazdil aj Sebastián Panáček z nášho klubu.pekne jazdil aj Sebastián Panáček z nášho klubu.

Na týchto pretekoch sme získali veľmi cenné skúsenosti, povrch dráhy bol Na týchto pretekoch sme získali veľmi cenné skúsenosti, povrch dráhy bol 
iný, ako na našich dráhach, no aj keď s počiatočným trápením s voľbou vhod-iný, ako na našich dráhach, no aj keď s počiatočným trápením s voľbou vhod-
ných pneumatík, predsa len boli preteky úspešné. ných pneumatík, predsa len boli preteky úspešné. 

Ďalšie preteky týchto majstrovstiev Slovenska pokračujú druhými pretekmi Ďalšie preteky týchto majstrovstiev Slovenska pokračujú druhými pretekmi 
a to 12.04.2025 na autodráhe v Revúcej. Budú tam iné podmienky, 8 prúdo-a to 12.04.2025 na autodráhe v Revúcej. Budú tam iné podmienky, 8 prúdo-
vá, 42 metrov dlhá dráha s dreveným povrchom. Tešíme sa a veríme, že aj vá, 42 metrov dlhá dráha s dreveným povrchom. Tešíme sa a veríme, že aj 
juniori z nášho klubu zabojujú o titul juniorský majster Slovenska.juniori z nášho klubu zabojujú o titul juniorský majster Slovenska.

autor: Kumičak Martinautor: Kumičak Martin

V dňoch 21. až 23. marca 2025 sa na 50 metrovom krytom bazéne v Žiline V dňoch 21. až 23. marca 2025 sa na 50 metrovom krytom bazéne v Žiline 
konali jedny z najväčších medzinárodných plaveckých pretekov „Jarná cena konali jedny z najväčších medzinárodných plaveckých pretekov „Jarná cena 
Žiliny“ za účasti takmer 540 pretekárov z 50. klubov. Žiliny“ za účasti takmer 540 pretekárov z 50. klubov. 

Plavecký klub Matador Púchov vyslal na toto veľké podujatie 17 zveren-Plavecký klub Matador Púchov vyslal na toto veľké podujatie 17 zveren-
cov od trénerov Dany Strelčíkovej, Petra Rumana a Karla Procházku, ktorí si cov od trénerov Dany Strelčíkovej, Petra Rumana a Karla Procházku, ktorí si 
vyplávali až 55 osobných rekordov. Najúspešnejšími vo svojej kategórii boli:vyplávali až 55 osobných rekordov. Najúspešnejšími vo svojej kategórii boli:

Terezka Labantová, ktorá sa postavila na stupne víťazov až 5 krát. Dve zlaté Terezka Labantová, ktorá sa postavila na stupne víťazov až 5 krát. Dve zlaté 
medaile získala na 50m a 100m motýlik, dve striebra v disciplínach 400m medaile získala na 50m a 100m motýlik, dve striebra v disciplínach 400m 
voľný spôsob a 200m polohové preteky a bronzovú priečku obsadila na voľný spôsob a 200m polohové preteky a bronzovú priečku obsadila na 
400m polohové preteky.400m polohové preteky.

Tymon Hanták si vybojoval 2. miesto v disciplíne 400m polohové preteky  Tymon Hanták si vybojoval 2. miesto v disciplíne 400m polohové preteky  
a 3 krát získal tretie miesto na 100m a 200m prsia a 200m polohové preteky.a 3 krát získal tretie miesto na 100m a 200m prsia a 200m polohové preteky.

V prvej desiatke sa ešte umiestnili v kategórii staršie žiačky Ivana Šmiguro-V prvej desiatke sa ešte umiestnili v kategórii staršie žiačky Ivana Šmiguro-
vá, Ema Vodárová a v kategórii 15 roční a starší Matej Kucej a Natália Straší-vá, Ema Vodárová a v kategórii 15 roční a starší Matej Kucej a Natália Straší-
ková.ková.

Nasledujúcu sobotu 29.marca 2025 sa 38 našich plavcov spolu so svoj-Nasledujúcu sobotu 29.marca 2025 sa 38 našich plavcov spolu so svoj-
imi trénermi Danou Strelčíkovou, Petrom Rumanom, Leou Kmošenovou  imi trénermi Danou Strelčíkovou, Petrom Rumanom, Leou Kmošenovou  
a Karlom Procházkom predstavilo na medzinárodných pretekoch „Trenčín a Karlom Procházkom predstavilo na medzinárodných pretekoch „Trenčín 
2025“. V 25 metrovom bazéne si zmeralo svoje plavecké výkony takmer 280 2025“. V 25 metrovom bazéne si zmeralo svoje plavecké výkony takmer 280 

plavcov z 23.klubov.plavcov z 23.klubov.
Medailová štatistika Medailová štatistika 

nášho klubu z týchto nášho klubu z týchto 
pretekov je obdivuhodná. pretekov je obdivuhodná. 
Spoločne sme vyplávali Spoločne sme vyplávali 
19 x zlato, 8 x striebro , 12 19 x zlato, 8 x striebro , 12 
x bronz a vynikajúcich až x bronz a vynikajúcich až 
103 osobných rekordov. 103 osobných rekordov. 
Okrem medailí sa Matej Okrem medailí sa Matej 
Kucej stal víťazom a získal Kucej stal víťazom a získal 
pohár za plavecký troj-pohár za plavecký troj-
boj vo svojej kategórii.  boj vo svojej kategórii.  
V trojboji ešte tretie miesto V trojboji ešte tretie miesto 
obsadil Lukáš Vozár.obsadil Lukáš Vozár.

Najlepšími púchovskými Najlepšími púchovskými 
plavcami, ktorí sa postavili plavcami, ktorí sa postavili 
na stupne víťazov boli:na stupne víťazov boli:

Tereza Labantová:  5 x Tereza Labantová:  5 x 
1.miesto (50,100,200m 1.miesto (50,100,200m 

voľný spôsob, 100,200m motýlik)voľný spôsob, 100,200m motýlik)
Tymon Hanták : 4 x 1.miesto (50m voľný spôsob, 200m znak, 100m prsia, Tymon Hanták : 4 x 1.miesto (50m voľný spôsob, 200m znak, 100m prsia, 

100m motýlik)100m motýlik)
Matej Kucej: 3 x 1.miesto (50, 100, 200m prsia)Matej Kucej: 3 x 1.miesto (50, 100, 200m prsia)
Lucia Jurgová : 1 x 1.miesto (200m znak) 1x 2.miesto (50m prsia a 2x 3. Lucia Jurgová : 1 x 1.miesto (200m znak) 1x 2.miesto (50m prsia a 2x 3. 

miesto 50m vs, 100m znak)miesto 50m vs, 100m znak)
Natália Strašíková: 2 x 1.miesto (50 a 200m prsia), 2 x 2.miesto (50m vs, Natália Strašíková: 2 x 1.miesto (50 a 200m prsia), 2 x 2.miesto (50m vs, 

100m prsia)100m prsia)
Ivana Šmigurová: 1x 1.miesto (200m motýlik)Ivana Šmigurová: 1x 1.miesto (200m motýlik)
Jakub Šmigura: 1x 1.miesto (200m motýlik)Jakub Šmigura: 1x 1.miesto (200m motýlik)
Ema Vodárová : 1x 1.miesto (50m prsia)Ema Vodárová : 1x 1.miesto (50m prsia)
Lukáš Vozár: 1x 2.miesto (200m voľný spôsob, 5x 3.miesto ( 50,100m vs, Lukáš Vozár: 1x 2.miesto (200m voľný spôsob, 5x 3.miesto ( 50,100m vs, 

100m znak, 50m prsia, 100m motýlik)100m znak, 50m prsia, 100m motýlik)
Adriana Cenigová: 2 x 2.miesto (100,200m prsia), 1x 3.miesto (50m vs)Adriana Cenigová: 2 x 2.miesto (100,200m prsia), 1x 3.miesto (50m vs)
Marek Hanták:  2 x 3.miesto ( 100,200m motýlik)Marek Hanták:  2 x 3.miesto ( 100,200m motýlik)
Alžbeta Miková: 1x 2.miesto ( 50m prsia)Alžbeta Miková: 1x 2.miesto ( 50m prsia)
Matúš Behro: 1x 3.miesto (50m vs)Matúš Behro: 1x 3.miesto (50m vs)
Všetkým plavcom nášho plaveckého klubu patrí veľká gratulácia. Všetkým plavcom nášho plaveckého klubu patrí veľká gratulácia. 

autor: Dana Strelčíkováautor: Dana Strelčíková

Medailová plavecká žatva
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Projekt 

Renovácia židovského cintorína pod názvom 

„Ako nezabudnúť“  

bol podporený z grantového programu  

Zelené oázy 2025 Nadácie Ekopolis  

a spoločnosti SLOVNAFT, a.s. 
realizátori projektu: študenti triedy sexta Gymnázia Púchov 

 

 



spomienky / inzerciaspomienky / inzercia 2121

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.3.2025  sme si pri-Dňa 29.3.2025  sme si pri-
pomenuli druhé smut-pomenuli druhé smut-
né výročie,  čo nás neča-né výročie,  čo nás neča-
kane  a  navždy  opustil kane  a  navždy  opustil 
náš drahý syn, manžel  náš drahý syn, manžel  
a brat a brat Peter LandigaPeter Landiga z Nosíc.   z Nosíc.  
S láskou spomínajú manžel-S láskou spomínajú manžel-
ka, otec, sestry a ostatná blíz-ka, otec, sestry a ostatná blíz-
ka rodina. Kto ste ho poznali, ka rodina. Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami tichú spomienku.venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 31.3.2025 sme si pripo-Dňa 31.3.2025 sme si pripo-
menuli 5. smutné výročie, menuli 5. smutné výročie, 
kedy nás navždy opustila kedy nás navždy opustila 
naša drahá mama a  stará naša drahá mama a  stará 
mama mama Antonia Gabková. Antonia Gabková. 
S  láskou a úctou spomínajú S  láskou a úctou spomínajú 
dcéra, vnučka, vnuk, sestry dcéra, vnučka, vnuk, sestry 
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„A za všetko, za všetko ďa-„A za všetko, za všetko ďa-
kujem. Za lásku, aká bola, kujem. Za lásku, aká bola, 
za život, aký bol... Kto žil  za život, aký bol... Kto žil  
v srdciach tých, ktorých v srdciach tých, ktorých 
opustil, ten nezomrel.“  opustil, ten nezomrel.“  
Dňa 25.4. uplynie smutných Dňa 25.4. uplynie smutných 
7 rokov od odchodu bez slo-7 rokov od odchodu bez slo-
va, rozlúčky nášho drahého va, rozlúčky nášho drahého 
Stanislava HvolkuStanislava Hvolku. S úctou . S úctou 
a  láskou v  srdci spomínajú manželka Elena, dcéra a  láskou v  srdci spomínajú manželka Elena, dcéra 
Dada a Sysa s rodinami a sestra Mária.Dada a Sysa s rodinami a sestra Mária.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.4.2025 by sa bol náš Dňa 6.4.2025 by sa bol náš 
drahý manžel, otec, dedko drahý manžel, otec, dedko 
a pradedko a pradedko Pavel Boďa  Pavel Boďa  
z Nosíc dožil 100 rokov a dňa z Nosíc dožil 100 rokov a dňa 
12.4.2025 uplynie 8 rokov  12.4.2025 uplynie 8 rokov  
od jeho smrti. Kto ste ho po-od jeho smrti. Kto ste ho po-
znali, spomeňte si na neho znali, spomeňte si na neho 
s  nami. S  láskou syn Jozef s  nami. S  láskou syn Jozef 
s priateľkou Ankou a ostatná s priateľkou Ankou a ostatná 
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie a  nevráti, čo „Čas plynie a  nevráti, čo 
vzal, zostali len spomienky.“  vzal, zostali len spomienky.“  
Dňa 9.4.2025 si pripome-Dňa 9.4.2025 si pripome-
nieme 2 roky, čo nás na-nieme 2 roky, čo nás na-
vždy opustil náš milovaný  vždy opustil náš milovaný  
Mgr. Peter Panvica.Mgr. Peter Panvica. Za ti- Za ti-
chú spomienku ďakujeme chú spomienku ďakujeme 
všetkým, ktorí ste ho pozna-všetkým, ktorí ste ho pozna-
li. S láskou a úctou spomína  li. S láskou a úctou spomína  
rodina Panvicová.rodina Panvicová.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Deň s dňom sa strieda, čas „Deň s dňom sa strieda, čas 
tak rýchlo letí. Život už viac tak rýchlo letí. Život už viac 
nevráti, čo mi vzal, spomien-nevráti, čo mi vzal, spomien-
ky vracajú len smútok a žiaľ.“ ky vracajú len smútok a žiaľ.“ 
Dňa 17.4.2025 si pripome-Dňa 17.4.2025 si pripome-
nieme 1. rok, čo bez rozlúčky nieme 1. rok, čo bez rozlúčky 
odišiel môj brat odišiel môj brat Pavol Amb-Pavol Amb-
ro.ro. S  láskou spomína sestra  S  láskou spomína sestra 
s rodinou.s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2.4.2025 sme si pri-Dňa 2.4.2025 sme si pri-
pomenuli 8. výročie, kedy pomenuli 8. výročie, kedy 
nás opustil náš drahý otec nás opustil náš drahý otec 
a dedko a dedko Ján Druska.Ján Druska. S lás- S lás-
kou a úctou spomínajú sy-kou a úctou spomínajú sy-
novia s rodinami.novia s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 16.4.2025 uplynie  Dňa 16.4.2025 uplynie  
10 rokov, čo nás navždy 10 rokov, čo nás navždy 
opustila naša drahá milo-opustila naša drahá milo-
vaná mamička, babička vaná mamička, babička 
a  svokra a  svokra Pavlína KauckáPavlína Kaucká. . 
S láskou spomíname.S láskou spomíname.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou „Odišla si cestou, ktorou 
ide každý sám, len brána ide každý sám, len brána 
spomienok ostala doko-spomienok ostala doko-
rán. Ten, kto Ťa poznal, si rán. Ten, kto Ťa poznal, si 
spomenie a  ten, čo Ťa mal spomenie a  ten, čo Ťa mal 
rád, nikdy nezabudne.“ Dňa rád, nikdy nezabudne.“ Dňa 
12.4.2025 si pripomenieme 12.4.2025 si pripomenieme 
smutné 10. výročie od úmr-smutné 10. výročie od úmr-
tia našej drahej manželky, tia našej drahej manželky, 
maminy a babkymaminy a babky Irenky Kucejovej Irenky Kucejovej z Púchova. Kto  z Púchova. Kto 
ste ju poznali a mali radi, venujete jej spolu s nami ste ju poznali a mali radi, venujete jej spolu s nami 
tichú spomienku. S  láskou a  vďakou spomínajú tichú spomienku. S  láskou a  vďakou spomínajú 
manžel, synovia a dcéry s rodinami.manžel, synovia a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 12.4.2025 si pripome-Dňa 12.4.2025 si pripome-
nieme 40. výročie, čo nás nieme 40. výročie, čo nás 
navždy opustil náš otec  navždy opustil náš otec  
a dedko a dedko Anton JavorekAnton Javorek    
z Lysej pod Makytou.  z Lysej pod Makytou.  
S láskou spomínajú synovia  S láskou spomínajú synovia  
a dcéra s rodinami.a dcéra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si tak rýchlo a nás „Odišla si tak rýchlo a nás 
to v srdciach stále tak veľmi to v srdciach stále tak veľmi 
bolí. Už nič nie je také, ako bolí. Už nič nie je také, ako 
bolo predtým. Žiaden čas bolo predtým. Žiaden čas 
nezahojí rany, ktoré sú v nás.“ nezahojí rany, ktoré sú v nás.“ 
Dňa 28.3.2025 sme si pripo-Dňa 28.3.2025 sme si pripo-
menuli nedožitých 53 rokov  menuli nedožitých 53 rokov  
a 1.4.2025 smutne 3. výročie, a 1.4.2025 smutne 3. výročie, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
milovaná milovaná Aďka ŠkorvánkováAďka Škorvánková. S láskou a veľkým . S láskou a veľkým 
smútkom spomínajú rodičia, brat s rodinou a sestra smútkom spomínajú rodičia, brat s rodinou a sestra 
s partnerom. s partnerom. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1. apríla sme si pripo-Dňa 1. apríla sme si pripo-
menuli 13. výročie, čo nás menuli 13. výročie, čo nás 
navždy opustil syn a  brat navždy opustil syn a  brat 
Igor LuhovýIgor Luhový. S láskou a úc-. S láskou a úc-
tou spomína mama a brat. tou spomína mama a brat. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku.mu tichú spomienku.

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19.7.2025 bude 26 rokov od úmrtia Dňa 19.7.2025 bude 26 rokov od úmrtia Anny  Anny  
MazákovejMazákovej, rod. Jurisovej a dňa 29.3.2025 uplynulo , rod. Jurisovej a dňa 29.3.2025 uplynulo 
25 rokov od úmrtia 25 rokov od úmrtia Štefana MazákaŠtefana Mazáka. Spomína Vlasta . Spomína Vlasta 

Mazáková, vnuci Miroslav a Ľubomír s rodinami.Mazáková, vnuci Miroslav a Ľubomír s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 31.3.2025 by sa dožila 87 rokov naša drahá Dňa 31.3.2025 by sa dožila 87 rokov naša drahá 
mama mama Anna Paliesková,Anna Paliesková, rodená Koncová a 2.4.2025  rodená Koncová a 2.4.2025 
uplynulo 9 rokov, čo nás navždy opustil náš milova-uplynulo 9 rokov, čo nás navždy opustil náš milova-
ný otec ný otec Jozef PaliesekJozef Paliesek z Horných Kočkoviec. Kto ste  z Horných Kočkoviec. Kto ste 
poznali našich rodičov, venujte im tichú spomienku.poznali našich rodičov, venujte im tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie ako voda, spomienky zostali.“ Dňa „Čas plynie ako voda, spomienky zostali.“ Dňa 
30.3.2025 uplynuli 2 roky, čo nás navždy opusti-30.3.2025 uplynuli 2 roky, čo nás navždy opusti-
la naša drahá mama, babka a prababka la naša drahá mama, babka a prababka Blažena Blažena 
VavríkováVavríková a  dňa 13.10.2025 si pripomenieme   a  dňa 13.10.2025 si pripomenieme  
18. výročie, čo nás opustil náš otec, dedko a pra-18. výročie, čo nás opustil náš otec, dedko a pra-
dedkodedko Vladimír Vavrík Vladimír Vavrík. S láskou a vďakou si spo-. S láskou a vďakou si spo-

mínajú dcéry s rodinou.mínajú dcéry s rodinou.
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Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.6.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168.
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, 
domov a nebytových priestorov, maľby, nátery, 
stierky, omietky, sadrokartóny, zateplenie fasád. 
0911 689 723.
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly. 0911 937 319. 
•	 Doučím anglický jazyk, mám certifikát úrovne C1. 
0902 576 514.
•	 LABKY GROOM STUDIO - kadernícke štúdio pre 
domáce zvieratá. Dvory 581. T.č.: 0951 870 076.

INÉ
•	 Kúpim jazdený zachovalý dámsky horský bicykel. 
0949 082 135.

PRÁCA
•	 Prijmem do predajne Včela predavačku – 
dôchodkyňu. Info v  predajni alebo na t.č.: 0903 
108 810.
•	 55 r. imobilný muž z Púchova, pohybujúci 
sa len na invalidnom vozíku, hľadá osobnú 
asistentku-opatrovateľku z Púchova a blízkeho 
okolia. Opatrovateľský kurz nie je potrebný. Ide 
o pomoc v domácnosti, pri obliekaní, osobnej 
hygiene, varení, nakupovaní a doprevádzanie pri 
voľnočasových aktivitách počas pracovných dní  
2 - 3krát za týždeň na 3 - 4 hodiny a podľa potreby aj 
cez víkend. Tel. 0940 713 746.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 12.2.2025 sme si pripomenuli smutné 26. vý-Dňa 12.2.2025 sme si pripomenuli smutné 26. vý-
ročie úmrtia nášho otca, dedka a pradedkaročie úmrtia nášho otca, dedka a pradedka Jána  Jána 
JakubíkaJakubíka a  dňa 3.4.2025 sme si pripomenuli  a  dňa 3.4.2025 sme si pripomenuli 
smutné 10. výročie úmrtia našej mamy, babky smutné 10. výročie úmrtia našej mamy, babky 
a prababkya prababky Anny Jakubíkovej. Anny Jakubíkovej. S  láskou a úctou  S  láskou a úctou 
spomínajú dcéry s rodinami a nevesta s rodinou.spomínajú dcéry s rodinami a nevesta s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Roky bežia a čas nezastavíš, ale v našich srdciach „Roky bežia a čas nezastavíš, ale v našich srdciach 
ste stále s nami.“ Dňa 1.3.2025 sme si pripomenuli  ste stále s nami.“ Dňa 1.3.2025 sme si pripomenuli  
9. výročie úmrtia našej mamy a babky 9. výročie úmrtia našej mamy a babky Márie Márie 
Blaškovej.Blaškovej. Zároveň 13.4.2025 si pripomenieme  Zároveň 13.4.2025 si pripomenieme 
11. výročie úmrtia nášho otca a dedka 11. výročie úmrtia nášho otca a dedka Františka Františka 
BlaškuBlašku. Kto ste ich poznali, venujte im tichú spo-. Kto ste ich poznali, venujte im tichú spo-
mienku. S láskou v modlitbách spomína celá rodina.mienku. S láskou v modlitbách spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 16.4. uplynú 4 roky, čo Dňa 16.4. uplynú 4 roky, čo 
nás v  náručí navždy opus-nás v  náručí navždy opus-
tila naša mama, manželka  tila naša mama, manželka  
a babička a babička Štefania LašováŠtefania Lašová, , 
rod. Kobelová. „Najväčšia rod. Kobelová. „Najväčšia 
láska na svete umiera, keď láska na svete umiera, keď 
drahá mamička oči navždy drahá mamička oči navždy 
zaviera, s tichou spomien-zaviera, s tichou spomien-
kou k  hrobu chodíme, pri kou k  hrobu chodíme, pri 
plameni sviečok na Teba myslíme. Osud Ti nedo-plameni sviečok na Teba myslíme. Osud Ti nedo-
prial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach budeš prial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach budeš 
navždy žiť.“  V spomienkach smútiaca rodina.navždy žiť.“  V spomienkach smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.4.2025 si so smút-Dňa 11.4.2025 si so smút-
kom v  srdci pripomenieme kom v  srdci pripomenieme 
1. výročie, kedy nás navždy 1. výročie, kedy nás navždy 
opustila drahá mama a  ba-opustila drahá mama a  ba-
bičkabička Anna Rosinová. Anna Rosinová. S lás- S lás-
kou a úctou spomínajú dcéry kou a úctou spomínajú dcéry 
Anna s rodinou, Oľga s rodi-Anna s rodinou, Oľga s rodi-
nou a syn Daniel s rodinou.nou a syn Daniel s rodinou.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.
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119119€€

SO SLNEČNÝM KLIPOMSO SLNEČNÝM KLIPOM
DIOPTRICKÉ OKULIAREDIOPTRICKÉ OKULIARE

AKCIA PLATÍ OD 1.3. DO 30.4. PRI ZHOTOVENÍ KOMPLETNÝCH OKULIAROV  A NA VYBRANÉ RÁMY A SKLADOVÉ SKLÁ.

MERANIE ZRAKU ZADARMO

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

0 9 1 5  3 7 8  7 4 40 9 1 5  3 7 8  7 4 4

OČN Á  O P T I K AOČN Á  O P T I K A



inzerciainzercia

SME REGIONÁLNE DISTRIBUČNÉ CENTRUM SPOLOČNOSTI FISCHER 
- PRÉMIOVÉHO VÝROBCU KOTVIACEJ UPEVŇOVACEJ TECHNIKY 

Strih 32mm, 
1 x 4 Ah AKU 
+ nabíjačka 

AKU skrutkovač  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

Rezný kotúč 125x1,0 
2+1 2+mm  

109,90 € - 45 % 

 

Akumulátor  
5.0 Ah 

450 ml  

Univerzálne 
mazivo  
WD 40  

Nožnice na konáre 

  29,90 €   

12 € - 33 % 

 
50,45 €  
- 40 % 

 

1,59 € - 50 % 

 

61,25 € - 40 % 

 

205,99€ - 18 % 

 

10,99 € 
- 36 % 

 
9,95 € - 30 % 

 

7,99 € 

10,25 € - 22 % 

 
Podstavec na rezanie Pracovné rukavice 

Box kovoplastový 
Fatmax 

Lepidlo
MAMUT  

Nízkoexpanzná 
pena 

 
pištoľová 
maxi balenie 
825 ml  

Rozmery  
58,1 x 81,8 x 12,6 
 

290 ml  

DCD100D2T obsahuje: kufor, 
skrutkovač, nabíjačku,  
2x2Ah batérie 

Veľkosť 9 a 10 

10 ks v boxe  

1 ks len 0,80 €  

58x29x30 

2+1 zadarmo   
Cena za 1 bal pri kúpe 3 bal 

199,99 € 
 - 10 % 

 179,90 € 

CENOVÁ BOMBA  

0,79 € 

8 € 

6,99 € 

  59,99 €   

6,99 € 

  36,90 €     169,90 
€   


